

sb0076 4 130 mtib2016

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb0041 mentesítő vonatok
 sb0042 növényvédelmi előrejelzés
 sb0043 kisz kb vörös vándorzászló a taurus kisz-...
 sb0044 az európai nagyvárosok hőmérséklete
 sb0045 a környező országok időjárása
 sb0046 muzeumi hangversenyek
 sb0047 mindennap van látogatás a székesfehérvári
 sb0048 a szerkesztőségek figyelmébe!
 sb0049 csendesen „ébredt,, a balaton
 sb0050 muzeumavatás bonyhádon
 sb0051 a magyar nemzeti bank hivatalos devizaárfolyamai
 sb0052 téves tájékoztatás
 sb0053 központi felolvasóülés az akadémián
 sb0054 mém-baranya feladategyeztető - a hátrányos helyzetű
 sb0055 kitüntetés /mikó sándor/
 sb0056 elhunyt ombódi istván
 sb0057 a kormányzóvívő nyilatkozata /1. rész/
 sb0058 a kormányzóvívő nyilatkozata /2. rész/
 sb0059 a magyar tudományos akadémia elnökségének
 sb0060 szűrös mátyás látogatása csongrád megyében
 sb0061 egyházmegyei kormányzó eskütétele
 sb0062 szobrászművészek közös kiállítása
 sb0063 nyelvkönyv-bemutató
 sb0064 szocialista brigádok küldöttértekezlete /1. rész/
 sb0065 szocialista birgádok küldöttértekezlete /2. rész/
 sb0066 kitüntetési ünnepek
 sb0067 nyomozás betörési ügyben
 sb0068 időjárás-jelentés
 sb0069 rendőrségi felhívás
 sb0070 kutató diákok fóruma veszprémben
 sb0071 megszüntetik a házgyári lakásépítést szabolcs-szatmár
 sb0072 pártmunkásküldöttség kubában
 sb0073 ítélet a bicserdi vonatütközés vétkeseinek ügyében
 sb0074 tartalomjegyzék /1. rész/
 sb0075 tartalomjegyzék /2. rész/
 sb0076 tartalomjegyzék /3. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: kovács györgy

szerkesztette: oltványi ottó

császár tibor

izsák erika

- v é g e -

/mti/ mz ie
21.01 010487 1760

Ja

-.-

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371**Belföldi hírek**

budapest, 1987. április 02.

bel

c s ü t ö r t ö k

sb0001 4 150 mtib1001

magyar műszerfalak maruti gépkocsikért - az mmg-ben már készülnek a gyártásra

1987. április 2. - a ladák, a polski fiatok és a zastavák után ezentul a japán suzuki licenc alapján, indiában előállított maruti márkájú kiskocsikhoz is gyárt műszerfalakat az mmg automatika művek. a kooperációs megállapodást, amelynek alapján a magyar részegységekért kész gépkocsikat kapunk a következő öt évben, a napokban írták alá az indiai fővárosban.

az mmg automatika művekben - mint arról az mti munkatársát tájékoztatták - már hónapok óta készülnek a maruti gépkocsi-műszerfalak sorozatgyártására, a véglegesnek tekinthető műszaki terveket februárban fogadták el, a megrendelők, a korszerű, saját fejlesztésű, formatervezett, rendkívül pontos és alacsony zajszintű műszerfalakat az mmg budapesti gyárában készítik majd, s a kecskeméti üzemben szerelik össze. jelenleg a gyártáshoz szükséges szerszámok kialakításán dolgoznak. rövidesen - hitelből - új gépsorokat vesznek, illetve helyeznek üzembe a szerelvényben. az első vizsgálati mintáknak szeptemberre kell elkészülniük, az első nagyobb tételeket pedig a jövő év elején indítják utnak. a tervek szerint évente 80 ezer komplett műszerfalat állítanak elő a gyárban az indiai partner megrendelésére.

az mmg-ben az új műszerfalak gyártásával jelentős generációváltásra kerül sor ebben a termékcsaládban. ez a típus ugyanis már a kilencvenes évek követelményeinek is megfelel, míg a jelenlegiek a hetvenes években kidolgozott előírások alapján



készülnek. ily módon lehetőség nyílik arra is, hogy a későbbiekben ilyen új típusú műszerfalakat szállítsanak a szocialista országokba, és esetleg más tőkés cégeknek is.

a műszerfalakért - a szerződés szerint - valószínűleg már az idén ötszáz maruti, 800 köbcéntiméteres kiskocsi érkezik magyarországra. a következő években ez a mennyiség megkétszereződhet.

az indiai autógyárban, amelyet a suzuki három évvel ezelőtt telepített új-delhi környékére, az idén 120 ezer jármű gördül le a futószalagokról, mégpedig négyféle gépkocsi- és egy mikrobusz-típus. az alkatrészek 30-40 százalékát még a japánok biztosítják. a rendkívül fürge, négysebességű kisautók alig szennyezik a levegőt, s fogyasztásuk 100 kilométerenként 4-4,5 liter. /mti/

sz/tr/sl/mz ie
00.10 020487 2268

-. -

sb0002 4 150 mtib1002

indul a személyhajózási szezon /1. rész/

1987. április 2. - április 4-én, szombaton indul a dunán a belső személyhajózási szezon, ezen a napon két hajó is megy a dunakanyarba, a váci, illetve a szentendrei duna-ágon. a bécsbe közlekedő szárnyashajók már a hét elején elindultak.

a szezonnyitást alapos előkészítő munka előzte meg: a téli kikötőben felújították, kifestették, rendbehozták a mahart 25 személyhajóját, elvégezték a kisebb-nagyobb javításokat, az üzembiztonsággal kapcsolatos felülvizsgálatokat. a sirály iii.-at, mely összesen 23 évig volt szolgálatban, kivonták a forgalomból, helyette az idei szezonban már a vöcsök iii. jár a dunán. ezt az új szárnyashajót a szovjetunióból vásárolta a vállalat; teherhajón érkezett izmail kikötőjébe, onnan teherbárka hozta budapestre. várhatóan még az idén augusztusban megérkezik a vöcsök iv., s ezzel ötre emelkedik a magyar szárnyashajók száma.

több hajóállomás - visegrad, nagymaros, verőcsemaros - épületét felújították, s a korábbinál kulturáltabb feltételeket teremtettek az utasok fogadására. a szezon közepéig a váci hajóállomás rekonstrukciójával is végeznek. hozzáláttak a fővárosi nemzetközi hajóállomás felújításához, bővítéséhez is, itt azonban csak jövőre várható a munkák befejezése.

az elmúlt évben már megkezdték az urh-hálózat kiépítését, a hajók után most a parti létesítményeken szerelnék fel rádióállomásokat. hamarosan lehetővé válik tehát, hogy állandó kapcsolatot tarthassanak a vízi járművek a kikötőkkel; ez különösen fontos, ha segítségre szorul a hajó.

február végétől mostanáig tartott a ponton-kikötők kihelyezése. tastól esztergomig mintegy negyven helyen köthetnek ki a személyhajók.

új az idei menetrendben, hogy a szárnyashajók csúcsgazdálkodási időszakára meghosszabbodik. az eddigiektől eltérően nem két, hanem három nyári hónapon át - június 1-jétől augusztus 31-ig - indul naponta két járat budapestről bécsbe és vissza. változás az is, hogy az idén nem közlekedik a korábban rosszul kihasznált hajójárat dunaujváros és apostag között.

a gazdaságilag nemrégiben önállóvá vált személyhajózási üzemegeység az idén tovább bővíti szolgáltatásait, idegenforgalmi profilját, hiszen ez az üzletág eddig is igen jövedelmezőnek bizonyult. /folyt. köv./

bi/ka sl/li ie
00.11 020487 2293

-. -

sb0003 4 150 mtib1003

indul a személyhajózási szezon /2. rész/

a már bevált programok mellett az idén a volánnal közösen hirdetnek hajóval-busszal kombinált esztergomi kirándulást. a delta tours együttműködésével több napos budapest-baja hajózást kínálnak. külön megrendelésre kétnapos szárnyashajós utiprogramot szerveznek dél-magyarországra, és vállalkoznak iskolai kirándulások megszervezésére. újdonság lesz júniusban a táncsics hajó fedélzetén megrendezendő anna-bál. a vállalat három hajóját - a gyórt, a gönyüt és a verőcét - kifejezetten rendezvények céljára alakították át: ezeket különféle üzleti tárgyalások, esküvők, bankettek, családi események helyszínéül ajánlják. a többi hajót is ki lehet bérelni, s vállalja a mahart az étkezés, a program megszervezését is. /mti/

bi/ka sl/li ie
00.11 020487 0784

-. -

sb0004 4 130 mtib1004

földgáz-átállítási program budapesten

1987. április 2. - a budapesti földgáz-átállítási program egy hónap múlva, május 5-től folytatódik - tájékoztatták a fővárosi gázműveknél az mti munkatársát. a vállalat szakemberei - a partner cégek segítségével - a viii., a ix., és a x. kerületben dolgoznak az idén. e városrészekben több mint 39 ezer lakás kap városi gáz helyett földgázt. a tervek szerint a mintegy 2000 épületet érintő munka során 120 ezer berendezést alakítanak át, illetve cserélnek ki, hogy megfeleljenek a korszerűbb követelményeknek.

a háztartási készülékek átállítása szeptember 11-ig tart majd: a városi gáz földgázra váltását keddenként végzik. e napokon a kora reggeli órákban a gázművek szerelői elsőként a tüzhelyeket állítják át, így azok délutánra ismét használhatók lesznek főzésre-sütésre. a lakásokban lévő egyéb gáztüzelésű berendezéseket - a fogyasztóval való előzetes megállapodás alapján - a hét többi napján állítják át. a munka kezdetéről a fővárosi gázművek előzetesen értesíti a lakosságot. a kijelölt területeken a hálózat előkészítésével már csaknem mindenütt végeztek.

a vállalatnál elmondták, hogy az 1971-ben megkezdett budapesti földgáz-átállítási program a tervek szerint jövőre befejeződik. a fővárosban ezzel megszűnhet a kettős gázszolgáltatási rendszer. előnye közismert: a magasabb fűtőértékű földgázzal - ugyanakkora átmérőjű vezetéken - kétszeres mennyiségű energia juthat el a fogyasztóhelyekre. a földgáz-átállítási munkák előkészítésén dolgozók már felmérték a jövő évi tennivalókat. eszerint 1988-ban újabb 35 ezer lakásba juttatják el a földgázt. a legtöbb, még városi gázzal üzemelő készülék a xi. és a ix. kerületben ad majd munkát a szakembereknek, s akad még tennivalójuk az i., az v., a viii. és a xii. kerületben is. /mti/

-ri/cl kj/li ie
00.12 020487 1822

-.-

sb0005 4 150 mtib1005

anyagmozgatás a mezőgazdaságban

1987. április 2. - az anyagmozgatásnak a korábbinál fontosabb szerepe van a mezőgazdasági termelésben; növekednek a termelők rakodási, raktározási, főként pedig szállítási feladatai - ezt állapította meg a központi statisztikai hivatal fölmérése.

a termelés az elmúlt másfél évtizedben lényegében megkétszereződött, s a gazdálkodók bátrabban vállalkoztak kiegészítő, illetve ipari tevékenységre, ezért is több anyaggal van dolguk. nagyobb mennyiségű ipari eredetű terméket, alapanyagot is felhasználnak, ami szintén fokozza a szállítási teendőket. mindent egybevetve a mezőgazdasági vállalatoknál - egyszeri anyagmozgatással számolva - a növénytermelésben 35-45, az állattenyésztésben pedig 17-20 millió tonnára tehető az a termény- és termékmennyiség, amely valamilyen mozgatást igényel. ehhez jönnek még az alaptevékenységen kívüli munkák, ezek közül a kavics, a homok és a terméskő együttevénem kevesebb mint 20 millió tonnát tesz ki évente. a gazdaságoknál, vállalatoknál hatékonyabb lett az anyagmozgatás. az ezen a területen foglalkoztatott dolgozók teljesítménye mintegy negyedével javult öt év alatt. a munkák gépesítése az utóbbi időben némileg lelassult, 1980-85 között három százalékos javulás mutatkozott.

az elemzés szerint számos gazdaságban még mindig hiányzik a belső uthálózat, bár 1980 és 1985 között mintegy ötödével nőtt a szilárd burkolatú utak felülete. az utak bővítését, korszerűsítését folytatni kell, a költségek ugyanis a gazdaságosabb járműhasználattal megtérülnek. a mezőgazdasági üzemek a szállítási feladatok nagyobb részét tehergépkocsikkal végzik, erre a célra kevesebb traktort használnak, mint korábban. a járműállomány összetétele azonban nem minden tekintetben kedvező, a teherautók átlagos szállítási teljesítménye már hosszabb ideje nem növekszik.

/mti/
jf/tr/mz ie
00.13 020487 1865

-.-

sb0006 4 150 mtib1006

ázik a vetés - 300 hektáron kel a borsó

1987. április 2. - a hűvös, csapadékos idő tovább késlelteti a mezőgazdasági munkákat bács-kiskunban, a mezőgazdasági kulturák fejlődésének viszont jót tesz a csapadék. ennek köszönhető, hogy megindult a sarjadás a fejlődésben elmaradt őszi vetéseken. a gazdaságokban minden lehetőséget megragadnak, hogy csökkentsék az időjárás okozta lemaradást. a homoktalajokon, ahol ilyenkor is dolgozhatnak a gépek, vetik a korai kelésű növényeket. a kecskeméti konzervgyár termelési körzetében 2600 hektárnyi ipari borsót termelnek, s 300 hektáron már elvetették a zöldségnövényt. a kiskunfélegyházi Lenin termelőszövetkezet 640 hektáros zöldborsó termőterületéből eddig 85 hektáron került földbe a mag, ugyanennyit vetettek el a fajszi kék duna tsz-ben, hol hűtőházi feldolgozásra termesztik a borsót. ebben a gazdaságban 25 hektáron földbe került petrezselyem, és ugyanekkora területen a spenót is. ha a talaj jobban felmelegedik, a sort a kapor, a zeller, a bazsalikom és a borsfű vetésével folytatják. /mti/

lász/bné st li ie
00.13 020487 1074

-.-

sb0007 4 150 mtib1007

melioráció a bodrogközben

1987. április 2. - folytatódnak a meliorációs munkák a bodrogköz belvizektől rendszeresen és súlyosan károsított területén gazdálkodó sárospataki kossuth termelőszövetkezetben. a melioráció most kezdődő második szakaszában 1990-ig összesen 1450 hektáron végzik el a csatornázást, a dréncsövezést és a talajjavítást a szarvasi állami tangazdaság szakemberei. a munkálatok során hét kilométernyi vízelvezető csatornát építenek, s a hatodik ötéves terv végéig 65 millió forintot fordítanak a meliorációra. /mti/

bas st/mz ie
00.14 020487 0562

-.-

sb0008 4 150 mtib1008

kiszolgálják a taggazdaságokat

1987. április 2. - fejleszti a taggazdaságoknak nyújtott szolgáltatásait az észak-hajdusági mezőgazdasági együttműködés. ebben az évben már teljes kapacitással dolgozik a gazdaságok összefogásával épített hajdudorogi gyár, amely az élelmiszeripari üzemek részére készít tubusokat. több mint huszmillió forint értékű takarmányforgalmazási szerződést kötöttek a gazdaságok részére, s bővítik a talajjavításhoz szükséges műszköpör forgalmazását. a debreceni biogal gyógyszergyárral együttműködve megkezdik a taggazdaságok állattenyésztő telepein a penicillin-gyártás melléktermékeként keletkező micélium etetését, s felhasználják takarmányozásra a debreceni baromfifeldolgozó vállalat által készített huspépet is. az idén befejezik a számítógépes komplex növénytermelési program kidolgozását a taggazdaságok részére. a következő években az éme taggazdaságaiban több mint 50 ezer hektáron végeznek komplex talajjavítást. a kilenc üzem közül ötben még az idén hozzákezdnek a munkálatokhoz. /mti/

szü st/mz ie
00.14 020487 1050

-.-

sb0009 4 150 mtib1009

a bányászok biztonságáért

1987. április 2. - jelentős munkavédelmi fejlesztésekkel növelik a bányászok biztonságát az orosz-lányi szénbányáknál. erre a célra az idén minden eddiginél többet, összesen 308 millió forintot fordítanak.

márkushegyen, a legtöbb szén adó hazai mélyművelésű bányában az év végéig áttérnek az ugynevezett fuvószellőztetésről a szívószellőztetésre. ez az átállás számottevően csökkenti a szűtőlégrobbanás veszélyét. ha ugyanis a szívószellőztetés bármilyen okból leállna, a metán csak 40-45 perc alatt szaporodik fel veszélyes mennyiségben, míg ugyanez az időtartam fuvószellőztetésnél mindössze 5-10 perc. a most bevezetendő rendszerrel tehát sokkal több idő marad hibaelhárításra, valamint arra, hogy a dolgozók szükség esetén elhagyják a veszélyeztetett bányatérst. erre a változtatásra 65 millió forintot költenek, így ez lesz az idei legnagyobb munkavédelmi fejlesztés orosz-lányban.

ugyancsak a biztonságot növeli, hogy előreláthatólag szeptember közepéig üzembe helyezik a vállalati diszpécserközpontot, amelyet összekötnek az egyes bányüzemek irányítóközpontjával. a vállalati központ ügyeletes szakemberei így a monitorokon közvetlenül ellenőrizhetik a főbb munkafolyamatokat, és észlelhetik a váratlan eseményeket, ami lehetővé teszi, hogy üzemzavar esetén késedelem nélkül intézkedjenek. /mti/

pil st/mz ie
00.15 020487 1372

-.-

sb0010 4 150 mtib1010

építőlemez külső burkolásra

1987. április 2. - megkezdődött a próbaüzemelés a hegyfalui répcementi termelőszövetkezet építőlemezgyártó melléküzemében. a gazdaság régi malomépületébe telepített gyártósoron a nyugatmagyarországi fagazdasági kombinátban készített cementkötésű faforgácslapokat egy speciális ragasztóanyag segítségével kvarcit, andezit, fehér-, illetve vörösmárvány kőzuzalék bevonattal látják el. az épületek burkolására és díszítésére használható nagy ellenállású építőlemezről évi 200 ezer négyzetméternyit állíthatnak elő a mindössze tíz főt foglalkoztató üzemben. termékükre 25 éves garanciát adnak, s a későbbiekben tervezik gyöngykavics bevonattal ellátott lemez gyártását is. /mti/

sim/kö st ie
00.16 020487 0730

-.-

sb0011 4 130 mtib1011

táppénzhelyzet a fővárosban

1987. április 2. - a budapestiek tavaly 18,483.481 napot töltöttek táppénzes állományban; a tavalyelőttinél 3,8 százalékkal hosszabb ideig voltak keresésképtelenek - tájékoztatták a fővárosi tanács egészségügyi szervezési, tervezési és információs központjában az mti munkatársát. a növekedéshez hozzájárult az egy évvel ezelőtti nagy influenzajárvány - amikor 10 hét leforgása alatt mintegy négyszázezer betegedett meg az országban -, s az őszi nagyszámú meghűléses megbetegedés is.

a most elkészült összegzés megállapítja, hogy a dolgozók többsége fegyelmezetten vette igénybe a táppénzt, betartva az orvosi utasításokat, kereste a mielőbbi gyógyulás lehetőségét. visszaélést elenyészően kevesen követtek el, a vétőkkel szemben minden esetben megfelelő felelősségrevonást kezdeményeztek.

csekély mértékben ugyan, de ismét emelkedett a rövid ideig tartó keresésképtelenség: a betegállományban töltött idő 13,8 százaléka 1-7 napos kiesést jelentett. ennek oka elsősorban a viszonylag hamar gyógyuló hűléses és légzőszervi megbetegedések gyakori előfordulása volt.

a jogszabálmódosítások következtében lényegesen, 17 százalékkal nőtt a gyermekápolásra igénybe vett táppénzes napok száma. a krónikus betegségek közül változatlanul a szív- és érrendszeri, az emésztőszervi megbetegedések, valamint a különböző szenvedélyek - alkohol, dohányzás - okozta szövődmények, továbbá balesetek miatt töltötték a legtöbb időt távol munkahelyüktől a dolgozók.

az információs központban elmondták, hogy három fővárosi kórházban megkezdődött a páciensek betegségével kapcsolatos adatok számítógépes feldolgozása; az eredményeket az egészségügy több területén hasznosítják majd. /mti/

sa kj/kö ie
00.16 020487 1744

-.-

sb0012 4 150 mtib1012

nyugdíjas klubok vezetőinek találkozója

1987. április 2. - négyszázhuszonöt nyugdíjas klub vezetője találkozik vasárnap budapesten a pataky istván művelődési központban. a háromnapos rendezvényen kicserélik tapasztalataikat az ország megyéiből, a főváros kerületeiből érkező klubvezetők. a klubok százezreknek jelentenek társaságot, oldják fel a magányt, adnak lehetőséget a tartalmas szórakozásra, kikapcsolódásra, a szellemi, a fizikai aktivitás fenntartására.

a tapasztalatcserén beszámolnak működésükről a hnf, a szakszervezetek, az üzemek, a vállalatok, a tanácsok, a művelődési intézmények patronálta klubok, és szó lesz arról is, mit tesznek a nemzetközi szervezetek az idős emberekért. előadás foglalkozik az egészség és az egészséges életmódra nevelés kérdéseivel, az időskorúak konfliktus-helyzeteivel, azzal a változással, amikor az

aktiv keresőből nyugdíjas lesz. értékelik a klubok művelődési programjait, a televízió és a könyv szerepét az idős korban. előadás hangzik el „idősek a közlekedésben”, címmel, s tv-filmet vetítenek az idős korban is fontos alkotó tevékenységről. az előadásokat hozzászólások, klub-módszertani bemutatók, szórakoztató műsorok követik. /mti/

dj/bc/mz ie
00.17 020487 1215

-.-

sb0013 4 160 mtib1013

készülő filmek a mafilm dialóg stúdiójában /1. rész/

1987. április 2. - a mafilm dialóg stúdiójának három filmje vár bemutatásra és újabb három produkció forgatását kezdik meg a közeljövőben.

a februári játékfilmszemle közönsége már láthatta az elsőfilmes rendező, tolmár tamás alkotását, a zuhanás közben-t. a produkció középpontjában egy nemrégiben megtörtént tragikus baleset áll, e körül bomlik ki a történet több szálon futó eseménysora, ugyancsak a szemlén mutatták be vitézy lászló érzékeny bucsu a fejedelemtől című alkotását, amely hankiss ágnes szociálpszichológus forgatókönyve alapján készült. a xvii. századi erdélyben, bethlen gábor udvarában játszódó cselekmény történelmi parabolaként napjaink aktuális társadalmi kérdéseit is ábrázolja. makk károly új filmjét, az utolsó kézirat-ot déry tiber vidám temetés című novellája nyomán forgatta. a mű egy elhunyt író kézírata utáni nyomozás során villantja fel a család, a rokonság figuráiban a jellegzetes emberi típusokat. az utolsó kézirat májusban a cannes-i fesztivál nemzetközi versenyében képviseli majd a magyar színeket.

a napokban kezdi forgatni új alkotását kovács andrás. az utóvédharc a publicisztikus filmeknek azt a vonulatát folytatja, amelyet a kossuth-díjas rendező a 60-as, 70-es években sikerrel művelt, olyan emlékezőtetes filmekkel, mint a falak, a staféta vagy az extázis 7-től 10-ig. a filmcselekmény az új választási rendszerhez kapcsolódóan egy vidéki városban megtörtént eseményt dolgoz fel. a hiteles dokumentumelemekből építkező történet a társadalmi demokrácia kérdéskörét, a demokratikus intézményrendszer működését vizsgálja.

a forgatás előkészületeinél tart dobray györgy szerelem a második vérig című filmje. a tavalyi év egymilliós nézőrekordját elért szerelem első vérig folytatásában a két fiatal hős életútjának további alakulását követhetik majd nyomon a nézők. a második rész

története és hangvétele fanyarabb, keserűbb az előzőnél, ám ezuttal is meghatározó szerepet kap a dős lászló komponálta kísérőzene.

több gyermek- és ifjúsági film rendezője, palásthy györgy rövidesen filmre viszi bálint ágnes hajónapló című munkáját, a már korábban megfilmesített szeleburdi család ikertörténetét.

/folyt. köv./
ya/la/mz/la kj/ka ie
00.17 020487 2262

-.-

sb0014 4 160 mtib1014

készülő filmek a mafilm dialóg stúdiójában /2. rész/

a cselekmény szálai ezuttal a családi nyaralás körül bonyolódnak. a vakációt ugyanis a gyerekek szervezik meg, maguk építette hajóval viszik szüleiket kalandos üdülésre.

a dialóg stúdióban a közeljövőben több neves rendező készíti elő filmjét, többek között fábrí zoltán, bacsó péter, andrás ferenc, gyarmathy livia jelentkezett új filmtervvel. a fiatal dramaturgok és pályakezdő rendezők közös munkájaként szerepel a tervek között egy ugynevezett szeptemberfilm, amely 4-5 epizód füzéréből áll majd össze egész estés alkotássá. /mti/

ya/la/mz/la kj/ka ie
00.18 020487 0622

-.-

sb0015 4 160 mtib1015

lengyel vendégrendező debrecenben

1987. április 2. - lengyel rendező irányításával lengyel drámát próbál ezekben a napokban a debreceni csokonai színház társulata. a debreceni és a lublini színház több éve tartó kapcsolata eredményeként stanislaw tym „a hajó”, című drámáját állítja színre a hajdu-bihari megyeszékhelyen andrzej rozhin, a lublini julius osterwy színház igazgató-főrendezője.

a lengyel színházi szakember negyedszázada rendez hazájában, magyarországon a debreceni az első vendégrendezőse. mint az mti munkatársának elmondta, főként a lengyel reneszánsz, a romantika és

a mai lengyel dráma áll figyelme középpontjában, de érdeklődik a nyugati színpadokon felbukkanó darabok és a szovjet drámairodalom mai alkotásai iránt is.

a lublini rendező számára nem ismeretlen a debreceni társulat: a két színház közötti cserelátogatások keretében több előadásban látta már játszani azokat a színészeket, akiket most ő irányít. a hajó című drámát április 15-én mutatja be debrecenben a csokonai színház társulata. /mti/

tár/éva/kö st ie
00.19 020487 1068

-. -

sb0016 4 160 mtib1016

az mn művelődési ház programja

1987. április 2. - gazdag programkínálattal - szórakoztató műsorokkal, színházi társulatok vendégszerepléseivel, koncertekkel, gyermek- és ifjúsági előadásokkal - várja az érdeklődőket áprilisban a magyar néphadsereg művelődési háza.

a színházi előadások sorát a győri kislelő színház társulatának fellépése nyitja meg: április 9-én, csütörtökön mutatják be Kovács Aladár téli zsoltár című drámáját, amely Apáczai Csere János életének, munkásságának állít emléket. a székesfehérvári Vörösmarty színház Arthur Miller Pillantás a hídról című színművével lép a közönség elé 21-én, kedden. a gyermekeket várják a színházterembe 26-án 14 és 16 órakor: a z, z1 labor együttes és a budapesti Planetárium fantasztikus zenejátéka egy titokzatos bolygóval ismerteti meg a kicsinyeket.

a komolyzene kedvelői Grieg norvég táncok című zeneművét, Sibelius hegedűversenyét és Brahms IV. e-moll szimfóniáját hallgathatják meg 23-án, csütörtökön 19 órai kezdettel a Belügyminisztérium és a magyar néphadsereg szimfonikus zenekarának előadásában, Perényi Eszter közreműködésével. /mti/

gn kj/li ie
00.19 020487 1139

-. -

sb0017 4 150 mtib1017

kevesebb apróvad

1987. április 2. - az előző évekhez képest megcsappant az apróvadállomány szolnok megye vadászterületein, ezt állapították meg a télutói vadszámláláskor. a tavalyi aszály, majd a kemény tél megtizedelte az állatokat, bár a vadászok sokat tettek az állomány megőrzéséért. a mezei nyulak száma a kétharmadára, a fácánállomány egytizedével csökkent, a foglyok száma pedig husz százalékkal kevesebb az egy évvel korábbinál. a megpróbáltatásokat viszonylag az őzek bírták a legjobban, számuk a tavalyival körülbelül azonos, kondíciójuk viszont gyengébb.

a térség vadászterületein helyenként megkezdődött a mezei nyulak fialása és rövidesen a fácánok is fészkelnek. a hűvös, esős időjárás azonban nem kedvez a szaporulatnak. a vadásztársaságok az állomány gyarapítására az idén is folytatják a fácánok zárt telepeken történő mesterséges keltetését és előnevelését, noha ez a vállalkozás eddig nem hozta meg a kívánt eredményt. a szakemberek ezt annak tulajdonítják, hogy az előnevelt fácánok ügyetlenebbek természetes körülmények között nevelkedett társaiknál, nem találják meg a védelmet adó buvóhelyeket és így a ragadozók nagy pusztítást végeznek közöttük. a vadászok a nagyüzemekkel együttműködve óvják a lucernásokban fészkelő mezei szárnyasokat, megkímélésük érdekében a kaszálógépeket riasztókkal szerelik fel. /mti/

end/st/gw ie
07.51 020487 1371

-. -

sb0018 4 130 mtib1018

újságírók kitüntetése

1987. április 2. - a szerkesztőségek rendelkezésére bocsátjuk az április 4-e alkalmából kitüntetett újságírók névsorát. a kitüntetések csütörtökön 11 órakor a parlamentben adják át. a névsor feloldásig embargós, keretet később adunk.

x x x

a magyar népköztársaság elnöki tanácsa a sajtó területén végzett kimagasló tevékenységért a magyar népköztársaság csillagrendje kitüntetésben részesítette

Pa

benkő ferencet, a magyar televízió igazgatóhelyettesét.

április negyediké érdemrendet kapott Kovács György, a magyar távirati iroda belföldi szerkesztőségének vezetője; Vágó Tibor, a szputnyik főszerkesztője. a munka érdemrend arany fokozatát kapta:

Ágoston László, a magyar távirati iroda vezérigazgató-helyettese;
Bilka Pál, a magyar televízió főmunkatársa;
Dr. Kovács István, a népszabadság párizsi tudósítója.

a munka érdemrend ezüst fokozatát tizenegyen, bronz fokozatát hatan vehették át.

az ünnep alkalmából a tájékoztatási hivatal elnöke Rózsa Ferenc-díjakat adományozott. e kitüntetést kapta:
Borbély Pál, a népsport szerkesztőbizottságának tagja;
Cserhalmi Imre, a népszabadság rovatvezetője;
Faragó Vilmos, az élet és irodalom főszerkesztő-helyettese;
Dr. Follinusz János, a figyelő főszerkesztő-helyettese;
Friedmann Endre, a magyar távirati iroda főmunkatársa;
Kocsis Tamás, a daily news főszerkesztője;
Nagy Jenő, az MSZMP Fejér megyei bizottságának titkára, a megyei lap volt főszerkesztője és Szapudi András, a somogyi néplap főmunkatársa.

a sajtó dolgozói közül nyolcan a szocialista újságírásiért, ötvenen a kiváló munkáért kitüntetést kapták. /mti/
kj/gw ie
09.40 020487 1734

-neueste nachrichten

-. -

sb0019 4 130 mtib1019

halálos baleset

1987. április 2. - gyöngyöshalász külterületén király Sándorné 29 éves üzletvezető-helyettes, helybeli lakos személygépkocsijával áttért az uttest bal oldalára, és ott elütötte a kerékpárral közlekedő pásztor József 51 éves betanított munkás, gyöngyösi lakost. a kerékpáros a kórházban meghalt. a balesetet a gépkocsivezető szabálytalansága okozta.

Da

Kunfehértón, a kiskunhalasi állami gazdaság munkásszállásán Lugvinova Zsuzsanna 26 éves előadó, kiskunhalasi lakos az ágyban dohányzott, s az ágynemű meggyulladt. Lugvinova Zsuzsanna füstmérgezés következtében a helyszínen meghalt. /mti/
il/kj/gw ie
09.50 020487 0635

-. -

sb0020 4 130 mtib1020

elhunyt Őri László

1987. április 2. - Őri László, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, aki 1925 óta volt a párt tagja, 79 éves korában elhunyt. hamvasztás utáni bucsuztatása április 10-én, pénteken 15 órakor lesz a rákospalotai temetőben.

az MSZMP XV. kerületi bizottsága.

/mti/

kj/cl la ie
10.00 020487 0351

-. -

sb0021 4 130 mtib1021

koszorúzás - Örkény István

1987. április 2. - a magyar írók szövetsége Örkény István születésének 75. évfordulója alkalmából április 6-án, hétfőn délelőtt 11 órakor koszorúzási ünnepséget rendez a farkasréti temetőben a 25. számú művészpárcellában.

magyar írók szövetsége

/mti/

kj/cl la ie
10.01 020487 0347

Da

-. -

sb0022 1 150 mtib1022 /gyorshir!/

tavaszi szakkiállítások - sajtótájékoztató

1987. április 2. - a tavaszi nemzetközi szakkiállítások programjáról tájékoztatta csütörtökön az újságírókat horváth jános, a bnv igazgatója, elmondotta, április 7-én öt nemzetközi szakkiállítás nyitja meg kapuit a vásárvárosban: a gép- és műszergyártás különböző ágazatai, a műanyag- és gumiipar, a biztonságtechnika, a könnyűipari gépgyártók és az ipari elektronikával foglalkozó vállalatok képviseltetik magukat. a szakkiállításokkal egyidőben két önálló bemutató is várja a látogatókat a vásárközpontban. az expo italia kiállításon az olasz ipar számos vezető vállalata, több mint 80 cég mutatja be kínálatát, a testexpo-n pedig a legújabb roncsolásos és roncsolásmentes anyagvizsgáló technológiát mutatják be nszk-beli cégek. /mti/

pf/mm/sr/mm ie
 10.29 020487 0813

-.-

sb0023 1 150 mtib1023 /gyorshir!/

az általános vállalkozási bank rt. közgyűlése

1987. április 2. - csütörtökön délelőtt megkezdődött az általános vállalkozási bank rt. közgyűlése.

az igazgatóság - beszámolva a részvényeseknek - eredményesnek minősítette a pénzügyintézet egy éves működését. a bank jelentősen bővítette rövid lejáratú hitelezését, bekapcsolódott az ipari ingatlanok forgalmazásába, és számos más területen is szélesítette pénzügyi szolgáltatásait. aktív kapcsolatot alakított ki a részvényesekkel is. a 34 részvényes számára jelentős összegű rövid-, közép- és hosszú lejáratú kölcsönt folyósított, részt vett általuk kölcsönvett termelőeszközök finanszírozásában is. mindezek eredményeként a bank nyeresége 1986-ban jelentős mértékben meghaladta a tervezettet, így a pénzügyintézet a befizetett részvénytőke után több mint 8 százalékos osztalékot fizet a tulajdonosoknak. /mti/

pf/la/sr/mm ie
 10.32 020487 0891

Da

-.-

sb0024 1 150 mtib1024 /gyorshir!/

az országgyűlés építési és közlekedési bizottságának ülése

1987. április 2. - csütörtök délelőtt a parlamentben összeült az országgyűlés építési és közlekedési bizottsága. a testület tagjai megtárgyalják a hosszú távu közlekedésfejlesztési koncepció alapelveit, majd előterjesztést vitatnak meg a személygépkocsik és motorkerékpárok lakott területen kívüli sebességhatárának módosításáról, s az előirt sebesség megtartásának tervezett ellenőrzéséről. /mti/

sr/gw ie
 10.36 020487 0481

-.-

sb0025 4 130 mtib1025

elhunyt baksa józsef

1987. április 2. - baksa józsef, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, aki 1931 óta volt a párt tagja, 78 éves korában elhunyt. hamvasztás utáni bucsuztatása április 6-án, hétfőn 15 órakor lesz a farkasréti temetőben.

mszmp xii. kerületi bizottsága,
 magyar ellenállók, antifasiszták
 szövetsége

/mti/ la/kj/gw ie
 11.04 020487 0453

Da

-.-

sb0026 4 130 mtib1026

koszoruzási ünnepségek a felszabadító hősök emlékműveinél /1. rész/

1987. április 2. - hazánk felszabadulásának 42. évfordulója alkalmából csütörtökön az ország több helységében megkoszorúzták azoknak a hősöknek, katonáknak sírjait, emlékműveit, akik a hitleri fasizmus elleni harcban életüket áldozták a magyar nép szabadságáért.

harkányban

a bolgár hősök emlékművénél helyezték el a hála és a megemlékezés virágait. néphadseregünk diszegységének tisztelgése után felcsendült a bolgár és a magyar himnusz, majd megkezdődött a koszoruzás.

a magyar népköztársaság elnöki tanácsa és minisztertanácsa nevében krémerné michelisz teréz, az elnöki tanács tagja, medgyessy péter pénzügyminiszter és barity miklós külügyminiszter helyettes koszoruzta meg a bolgár katonák temetőjében álló emlékoszlopot.

a bolgár népköztársaság budapesti nagykövetsége részéről venelin todorov kocev nagykövet, gano ivanov vezérőrnagy katonai és légügyi attasé helyezte el a megemlékezés és a kegyelet virágait.

a honvédelmi minisztérium ^{georgiev} képviselőjében szórádi zoltán vezérőrnagy, honvédelmi miniszterhelyettes, miski béla ezredes és balogh kálmán ezredes koszoruzott.

baranya megye párt, állami és társadalmi szervezeteinek koszoruját lukács jános, az mszmp baranya megyei bizottságának első titkára, illés istván, a siklói városi pártbizottság első titkára, horváth lajos, a baranya megyei tanács elnöke, szép jános, a harkányi nagyközségi tanács elnöke, ádám antal, a hazafias népfront baranya megyei bizottságának elnöke és krasznai antal, a megyei népfrontbizottság titkára helyezték el az emlékműnél.

az intranszmas magyar-bolgár társaság nevében várnai lászló, az mszmp-szervezet titkára és tóth imre osztályvezető koszoruzta meg a bolgár hősök harkányi emlékművét.

az ünnepség a katonai diszszázad tisztelgésével és az internacionálé hangjaival ért véget. /folyt. köv./

kász/bné,ká/gw ie
11.08 020487 1964

La

-.-

sb0027 4 130 mtib1027

meghalt kerpen józsef

1987. április 2. - kerpen józsef, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, aki 1940 óta volt a párt tagja, 83 éves korában elhunyt. hamvasztás utáni bucsuztatása április 6-án, hétfőn 13 órakor lesz a rákoskereszturi új köztemetőben.

az mszmp viii. kerületi bizottsága,
a magyar ellenállók, antifasiszták
szövetsége,
vas-, fém- és villamosenergiaipari
dolgozók szakszervezete,

/mti/ cl/kj/gw ie
11.10 020487 0598

-.-

sb0028 4 130 mtib1028

felhívás lobogózásra

1987. április 2. - budapest főváros tanácsa felhívja a lakosságot, a gazdálkodó szervek és közintézmények vezetőinek figyelmét, hogy április 4-én, hazánk felszabadulásának 42. évfordulóján a lakó- és középületeket, valamint a közterületeket a nemzeti színű zászlóval és a munkásmozgalom vörös zászlójával lobogózzák fel. az ünnepen a főváros zászlója is kitűzhető. /mti/

la/kj/gw ie
11.12 020487 0416

La

-.-

sb0029 4 130 mtib1030 /közönségszolgálat/

zárva a pesterzsébeti gyógyfürdő

1987. április 2. - a fővárosi fürdőigazgatóság tájékoztatja vendégeit, hogy a pesterzsébeti gyógyfürdő április 6-tól 12-ig műszaki munkák miatt zárva tart. a kádfürdőre szóló sztk-utalványok a dandár utcai fürdőben, a gőzosztályra érvényesek a rácz fürdőben használhatók fel. /mti/

cl/kj/gw ie
11.18 020487 0341

-. -

sb0030 4 130 mtib1031

tűz kőszegen

1987. április 2. - szerda éjjélkor tűz ütött ki kőszegen, a városgazdálkodási vállalat alsó körút 42-ben lévő 144 négyzetméter alapterületű bádógos és lakatos műhelyében. a helység berendezése és tetőzete leégett. a tűz részben a szomszédos asztalos üzem tetőszerkezetére is áttért, a helyszínre érkező tűzoltóegységek azonban a lángok további pusztítását rövidesen megfékeztek. a jelentős kárral járó eset során személyi sérülés nem történt. a tűz keletkezésének körülményeit a tűzoltóság és a rendőrség vizsgálja. /mti/

til/la/kj/gw ie
11.28 020487 0565

-. -

sb0031 4 130 mtib1032

koszoruzási ünnepségek ... /2. rész/

beremenden

a hazánk felszabadításáért vívott harcokban elesett jugoszláv hősök emlékművénél rendeztek koszoruzási ünnepséget.

a diszörség tisztelgése után elhangzott a jugoszláv és a magyar himnusz, majd megkezdődött a koszoruzás.

Da

a magyar népköztársaság elnöki tanácsa és minisztertanácsa nevében krémerné michelisz teréz, az elnöki tanács tagja, medgyessy péter pénzügyminiszter és barity miklós külügyminiszterhelyettes koszoruzta meg a jugoszláv hősi temetőben álló emlékművet.

a jugoszláv szocialista szövetségi köztársaság budapesti nagykövetsége részéről milovan zidar nagykövet és vladimir terpovszki alezredes, a katonai és légügyi attasé helyettese helyezte el a kegyelet és megemlékezés virágait.

a honvédelmi minisztérium képviselőjében szórádi zoltán vezérőrnagy, honvédelmi miniszterhelyettes, miski béla ezredes és balogh kálmán ezredes koszoruzott.

a baranya megyei párt, állami és társadalmi szervezetek koszoruját lukács jános, az mszmp baranya megyei bizottságának első titkára, illés istván, a siklói városi pártbizottság első titkára, horváth lajos, a baranya megyei tanács elnöke, németh lászló, a beremendi nagyközségi közös tanács elnöke, ádám antal, a hazafias népfront baranya megyei bizottságának elnöke és krasznai antal, a megyei népfrontbizottság titkára helyezték el a jugoszláv hősök beremendi emlékművénél.

az ünnepség a katonai diszszázad tisztelgésével és az internacionálé hangjaival zárult. /folyt. köv./
kász/bné,ká

11.39 020487 1561

-. -

sb0032 1 130 mtib1033 /gyorshír!/

ügyészi vádbeszéd - egyetemi felvételik pere

1987. április 2. - új szakaszához érkezett az egyetemi felvételi vizsgatételekkel folytatott visszaélések miatt indított büntető eljárás, amelyben - hatásköre és illetékessége alapján - a pesti központi kerületi bíróság tárgyal, immár több hete: csütörtök délelőtt a vádhatóság képviselőjében dr. hoffer ferenc ügyész megkezdte perbeszédét, miután a bíróság már kihallgatta az ügy 19 vádlottját és a megidézett 53 tanut.

az ügyész egyebek között rámutatott, hogy a vizsgatételek illegális kiszolgáltatásával elkövetett bűncselekmény-sorozat felkavarta a közvéleményt, csorbította a közélet tisztaságába vetett hitet és bizalmat is. a fővádlottak közül dr. kocs-hutás gergely az országos felsőoktatási felvételi iroda mellékállású munkatársa,

Da

dr. hajós Mihály, a művelődési minisztérium egyetemi és főiskolai főosztályának főmunkatársa, dr. Funtig Zoltán pedig az elte állam- és jogtudományi karának adjunktusa volt. ellenük a cselekményük társadalmi veszélyességével arányos és hasonló bűncselekmények elkövetésétől másokat is visszatartó hatású büntetés kiszabását indítványozta az ügyész.

/mti/

t of/mm fr/mm ie
12.03 020487 1186

-.-

sb0033 1 130 mtib1034 /gyorshir!/
-.-

megalakult a metró-rendőrség

1987. április 2. - metró-rendőrséget hozott létre a budapesti rendőrfőkapitányság a forgalmas fővárosi aluljárók, metróállomások közbiztonságának fokozottabb védelmére. az új rendőri szolgálat járőreivel április 6-án, hétfőn találkozhat először az utazóközönség - tájékoztatta csütörtökön a sajtó képviselőit Rácz Zoltán rendőr ezredes, a brfk főkapitány-helyettese.

mint elmondta, az új közbiztonsági szervezet létrehozását az ez a szükségessé, hogy az utóbbi években elszaporodtak az aluljárókban, a metróállomásokon, illetve a szerelvényeken elkövetett bűncselekmények, szabályszegések: a forgalmas közlekedési csomópontok a valutázók, a zsebtolvajok, az engedély nélkül árusítók gyűjtőhelyei lettek. e kedvezőtlen folyamat visszaszorítását szolgálja a most felállított szervezet, amely az állandó rendőri jelenléttel főként a bűncselekmények megelőzésére helyezi a hangsúlyt. /mti/

gn/fr/gw ie
12.04 020487 0947

-.-

sb0034 4 130 mtib1037

végrehajtották a halálos ítéletet - kriminár János

1987. április 2. - csütörtökön végrehajtották a halálos ítéletet a korábban többszörösen büntetett kriminár Jánoson. a férfit aljas indokból, különös kegyetlenséggel és többszörös visszaesésként elkövetett emberölés büntette miatt a fővárosi bíróság ítélte a legsúlyosabb büntetésre, s azt a legfelsőbb bíróság helyben hagyta. a kegyelmi kérvényt elutasították.

az ügy előzményeihez tartozik, hogy kriminár 1969-ben megfojtotta az élettársát, ezért a bíróság 12 évi szabadságvesztésre ítélte. büntetéséből 1981. december 29-én szabadult. ezután hugához, Tóth Mihálynéhoz költözött, annak lakását később azonban el kellett hagynia. 1985. július 29-én kriminár vélt sérelmei miatt, bosszúból, brutális módon bántalmazta, majd megfojtotta testvérét. /mti/

of/mm kj/mm ie
13.32 020487 0838

-.-

sb0035 4 130 mtib1038

ujságírók kitüntetése

1987. április 2. - hazánk felszabadulásának 42. évfordulója alkalmából csütörtökön a parlamentben kitüntetésekkel adták át a sajtó dolgozóinak. az ünnepségen jelen volt Berecz János, az MSZMP kb titkára, Csehák Judit, a minisztertanács elnökhelyettese, Lakatos Ernő, az MSZMP kb agitációs és propaganda osztályának vezetője és Megyeri Károly, a magyar újságírók szövetségének főtitkára.

bányász Rezső államtitkár, a minisztertanács tájékoztatói hivatalának elnöke köszöntötte a kitüntetetteket és a megjelenteket. beszédében a sajtó dolgozóinak felelősségét emelte ki. mint mondta: ami a képernyőre kerül, ami a rádió hullámhosszain elhangzik, ami a nyomtatott sajtóban megjelenik, az valamilyen módon hatást gyakorol nézőre, hallgatóra, olvasóra egyaránt. érzelmeket kel, gondolatokat ébreszt, tettekre sarkall, de képes arra is, hogy növelje a rezignáltságot, a passzivitást, a befelé fordulást. közéletünkben számos kérdéstről vita folyik, s ez így van rendjén. az alapvető egyetértéssel megférnek a véleménykülönbségek. meggyőződésünk - hangsúlyozta -, hogy a jobb megoldásokat kutató, felelősségteljes bírálat előbbre visz bennünket. a kishitűség, a romboló kritika azonban sehova se vezet. ezért a jövőben sem engedjük át a teret azoknak, akik vívmányaink tönkretételére, a közmegegyezés megbontására törekcsenek.

Dal

Vországos

ünnepi beszédének befejeztével bányász rezsó átadta a kitüntetések.

/az mtib1018 számú ujságrók kitüntetése című hírünk embargóját feloldjuk. /mti/
na/tr/kj/gw ie
13.34 020487 1544

-.-

sb0036 4 130 mtib1039

koszoruzási ünnepek ... /3. rész/

hajduböszörményben

a hazánk felszabadításáért folytatott harcokban elesett román katonák magyarországi központi sirkertjében rendeztek koszoruzási ünnepséget. a román és a magyar himnusz elhangzása után a magyar népköztársaság elnöki tanácsa és minisztertanácsa nevében bognár rezsó, az elnöki tanács tagja, juhár zoltán belkereskedelmi miniszter és bényi józsef külügyminiszter-helyettes koszoruzott.

a román szocialista köztársaság nagykövetsége nevében nicolae veres nagykövet és ioan todericiu ezredes, katonai és légügyi attasé, a honvédelmi minisztérium nevében nárai istván altábornagy, honvédelmi miniszterhelyettes, majoros lászló mérnökezredes, és mihálka jános ezredes helyezett el koszorut.

hajdu-bihar megye párt-, állami és társadalmi szervezetei nevében ónosi lászló, az mszmp hajdu-bihar megyei bizottságának titkára, reszegi lajos, az mszmp hajduböszörményi városi bizottságának első titkára, szabó imre, a hajdu-bihar megyei tanács elnöke, patakvolgyi rudolf, a hajduböszörményi városi tanács elnöke, alberth béláné, a hazafias népfront hajdu-bihar megyei bizottságának titkára, tóth jánosné, a hazafias népfront hajduböszörményi városi bizottságának titkára helyezett el koszorut az emlékmű talapzatán.

az ünnepség az internacionálé hangjaival ért véget.

/folyt. köv./
szü/éva,ká/mz
14.39 020487 1483

Da

-.-

sb0037 4 130 mtib1040

koszoruzási ünnepek /4. rész/

solymáron

a magyar földön elesett ausztrál, francia, kanadai, lengyel, angol és új-zélandi katonák emléke előtt katonai temetőben tisztelegtek.

a nemzeti himnuszok elhangzása után a magyar népköztársaság elnöki tanácsa és minisztertanácsa nevében biró imre kanonok, az elnöki tanács tagja, medve lászló egészségügyi miniszter és kovács lászló külügyminiszter-helyettes koszoruzott.

kanada nagykövetsége nevében robert lawton elliot nagykövet, a francia köztársaság nagykövetsége képviselőjében christiane malitchenko nagykövet helyezett el koszorut. nagy-britannia és észak-írország egyesült királyság nagykövetsége nevében leonard vincent appleyard nagykövet és nicolas davies alezredes, véderő- és katonai attasé koszoruzott. a lengyel népköztársaság nagykövetsége képviselőjében tadeusz czechowicz nagykövet, henryk bosak tanácsos és wladyslaw jura vezérőrnagy, katonai és légügyi attasé helyezett el koszorut. ausztrália nagykövetsége nevében lorraine margaret swainson ideiglenes ügyvivő, új-zéland nagykövetsége nevében philip griffiths ideiglenes ügyvivő koszoruzott.

az emlékműnél a kegyelet és megemlékezés virágait a magyar néphadsereg, valamint a pest megyei állami és társadalmi szervezetek képviselői is elhelyezték. a megemlékezés a himnusz hangjaival ért véget.

a fővárosban

megkoszoruzták a fasizmus elleni harcban hazánkban hősi halált halt amerikai katonák emlékművét a budaörsi uton.

az amerikai himnusz elhangzását követően a magyar népköztársaság elnöki tanácsa és a minisztertanács nevében biró imre kanonok, medve lászló és kovács lászló helyezte el a kegyelet és megemlékezés koszoruját. az amerikai egyesült államok nagykövetségének nevében mark palmer nagykövet, daniel g.m. hannaway ezredes, légügyi attasé és dewey f. bullard zászlós, a katonai attasé helyettese koszoruzott. ezt követően elhelyezték az emlékmű talapzatánál koszorujukat és

Da

virágaikat a magyar néphadsereg, a fővárosi és a XI. kerületi tanács képviselői. a megemlékezés a himnusz hangjaival ért véget.

az ünnepek valamennyi színhelyén katonai diszecségek tisztelgése mellett helyezték el a hála és a megemlékezés koszoruit.

/mti/
szü/éva/ká/mz -ár
14.40 020487 2486

-.-

sb0038 4 150 mtib1041 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés /1. rész/

1987. április 2. - a központi meteorológiai intézet jelenti:
melegedő idő, több napsütés.

kontinensünkön már sehol sincs igazán hideg idő. észak-északkelet-európából jelentenek még fagyot, de inkább csak az éjszakai órákban. ott egyébként száraz, napos idő van. ugyanakkor sokfelé esik az eső a brit-szigeteken, franciaországban, spanyolországban, valamint a balkán-félszigeten és a kárpátok vidékén. ez utóbbi területeket takaró felhőzet észak felé halad. délnyugat felől száraz, egyre enyhébb levegő áramlik közép-európa felé. ezért magyarországon is sokat enyhül az idő és sok lesz a napsütés.

szerdán azonban még borult idő volt csaknem az egész országban. a nyugati határszélen sütött ki rövid időre a nap. sokfelé esett az eső. a hőmérséklet csúcspontja 4 és 12 fok között volt. éjszaka több helyen megszűnt, nyugaton és délen azonban tovább esett az eső. a csütörtök reggel 7 óráig, 24 óra alatt, lehullott csapadék mennyisége általában 1 és 10 mm között volt, de a déli megyékben mértek 11-15 mm-t is. a hőmérséklet hajnalra 1-8 fokig csökkent. délelőtt a dunántul nagy részén borult idő volt és gyakran esett az eső, máshol többé-kevésbé felszakadt a felhőzet. a hőmérséklet 11 órára nyugaton és délen 3-8 fok, máshol 8-12 fokig emelkedett.

budapest belterületén szerdán a hőmérséklet napi középértéke 5.4 fok volt, 4.6 fokkal alacsonyabb, mint a sokéves átlag. csütörtökön 12 órakor budapesten 9 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1001 hpa, mérsékelten emelkedik.

La

várható időjárás az országban péntek estig:

eleinte - főként nyugaton - még jobbra borult lesz az ég és sokfelé várható eső. másutt változóan felhős lesz az ég, elszórtan átfutó záporok várhatók. éjszakára csökken a felhőzet, helyenként köd képződik. pénteken többnyire napos idő várható, eső már nem valószínű. a szél délre fordul és a dunántulon néhol megélnkül. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 0 és 5 fok között, a legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken 15 fok körül alakul. /folyt. köv./

ka
14.42 020487 2136

-.-

sb0039 4 130 mtib1042

fővárosi díjak átadása a városházán /1. rész/

1987. április 2. - iványi pál, a fővárosi tanács elnöke csütörtökön a városházán hazánk felszabadulásának 42. évfordulója alkalmából díjakat adott át budapest társadalmi életében szerzett kimagasló szakmai, művészi, hivatásbeli érdemek elismeréseként.

a fővárosi tanács végrehajtó bizottsága ,,a főváros kiváló szolgálatáért,, kitüntetésben részesítette:

gorzás sándort, a fővárosi 2. számú építőipari vállalat igazgatóját,

keresztes vendelt, a fővárosi kéményseprő és tüzeléstechnikai szolgáltató vállalat művezetőjét,

mezei gyulát, a fővárosi tanács művelődésügyi főosztályának vezetőjét,

párnay zoltánt, a fővárosi csatornázási művek nyugalmazott technikusát,

sipos istvánt, a budapesti közlekedési vállalat autóbuszvezetőjét,

zathureczky tibort, az mszmp budapesti bizottságának osztályvezetőjét.

madzsar józsef-díjat kapott:

La

dr. bodó miklós, az országos onkológiai intézet osztályvezető főorvosa,

dr. énekes béláné dr. farkas mária, a fővárosi köjál osztályvezető főorvosa,

kiss istván, a jános kórház-rendelőintézet osztályvezető ápolója,

dr. kovács andrás, nyugalmazott szülész-nőgyógyász főorvos,

sajgó istvánné, a bajcsy-zsilinszky kórház-rendelőintézet csoportvezető védőnője,

dr. szobor albert egyetemi tanár, a jános-ferenc kórház-rendelőintézet osztályvezető főorvosa.

a fővárosi tanács művészeti díját kapták:

banga ferenc grafikusművész,

érdi sándor, a magyar televízió szerkesztőségvezetője,

gonda jános, a bartók béla zeneművészeti szakközépiskola dzsessztanszék vezetője,

törőcsik mari, a magyar filmgyártó vállalat színművésze.

/folyt. köv./

-ri/la/mz

14.43 020487 1746

-. -

sb0040 4 130 mtib1043

fővárosi díjak átadása a városházán /2. rész/

a fővárosi tanács reitter ferenc-díjban részesítette:

gyene lászlót, a budapesti közlekedési vállalat forgalmi igazgatóját,

La

rymorz pált, a fővárosi tanács közmű- és mélyépítési főigazgatóságának vezetőjét,

wlassics zoltánt, a kandeláber gazdasági munkaközösség ügyvezető igazgatóját,

zoltay istánt, a lakóterv osztályvezető főmérnökét. /mti/
-ri/la/fr/mz -ár
14.44 020487 0448

-. -

sb0041 4 150 mtib1044 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés /2. rész/

várható időjárás budapesten péntek reggelig:

változóan felhős lesz az ég, eleinte még várható átfutó záporosó. a légmozgás általában mérsékelt lesz. a hőmérséklet késő este 6 fok, hajnalban 3 fok körül alakul.

távolabbi kilátások szombattól - keddig:

a hét végén egy-egy zápor még lehet, de tulnyomóan napos, kellemes idő várható. a legalacsonyabb hajnali hőmérséklet 3 és 8 fok között várható, a legmagasabb nappali hőmérséklet 16 és 21 fok között lesz. jelentős mennyiségű /legalább 5 mm/ nap/ csapadék nem várható.

a duna vizállása budapestnél 462 cm, hőmérséklete 5.8 fok. /mti/

kf/sl ka -ár
14.46 020487 0758

Pa

-. -

sb0042 4 150 mtib1045

az általános vállalkozási bank rt. közgyűlése

1987. április 2. - az általános vállalkozási bank rt. csütörtökön tartotta évi rendes közgyűlését.

az igazgatóság - beszámolva a részvényeseknek - eredményesnek minősítette a pénzügyintézet egy éves működését. a bank jelentősen bővítette rövid lejáratú hitelezését, bekapcsolódott az ipari ingatlanok forgalmazásába, és számos más területen is szélesítette pénzügyi szolgáltatásait. a 34 részvényes számára jelentős összegű rövid-, közép- és hosszulejratú kölcsönt folyósított, s részt vett általuk kölcsönvett termelőeszközök finanszírozásában is. mindezek eredményeként a bank nyeresége 1986-ban jelentős mértékben meghaladta a tervezettet, így a pénzügyintézet a befizetett részvénytőke után több mint 8 százalékos osztalékot fizet a tulajdonosoknak.

a pénzügyintézet az idén az exportfejlesztő pályázathoz kapcsolódva mintegy 500 millió forintot fordít a kivittelt növekvő fejlesztések, innovációk finanszírozására. tovább bővíti a rövid lejáratú bankműveleteket, így a három hónapra vagy annál rövidebb időre lekötött pénzeszközök bevonását, illetve azok kihelyezését. a pénzügyintézet tervezi azt is, hogy aktívabb szerepet vállal társulások, vegyes vállalatok szervezésében, létrehozásában. a bank részvényesei és azok számára, akikkel már eddig is sokoldalú együttműködést, jó üzleti kapcsolatot alakított ki, mind több ugyanevezett nem szokványos bankműveletet, szolgáltatást kínál, s arra törekszik, hogy a részvényesek „házi bankjává”, válhasson. a távolabbi tervek között szerepel, hogy az általános vállalkozási bank bekapcsolódik a számlavezetési és pénzforgalom lebonyolításába is. 1988-tól szakosított pénzügyintézetből kereskedelmi bankká kíván átalakulni a szervezet, s ehhez már most megkezdik a feltételek kialakítását, új üzleti program kidolgozását. /mti/

pf/la/il/sl/mz -ár
14.46 020487 1855

Pa

-.-

sb0043 4 170 mtib1046

videotéka a moziban

1987. április 2. - videotékát nyitott csütörtökön a kecskeméti városi mozi épületében a bács-kiskun megyei moziüzemi vállalat. a félmillió forintos beruházással kialakított üzletben több mint száz film kölcsönözhető. a videotéka a videózáshoz kapcsolódó szakmai kiadványokat, könyveket is árusít, valamint tanácsadó szolgálattal is az ügyfelek rendelkezésére áll. /mti/

opl/bné/az/mz -ár

14.48 020487 0426

-.-

sb0044 4 160 mtib1047

megalakult a metró-rendőrség

1987. április 2. - metró-rendőrséget hozott létre a budapesti rendőr-főkapitányság a forgalmas aluljárók, metróállomások közbiztonságának fokozott védelmére. az új rendőri szolgálat járőreivel április 6-án, hétfőn találkozhat először az utazóközönség, a megalakulás körülményeiről, a feladatokról rácz zoltán rendőrfővezető, a brfk főkapitány-helyettese tájékoztatta csütörtökön a sajtó képviselőit.

mint elmondta; az új közbiztonsági szervezet életre hívását elsősorban az tette szükségessé, hogy a zsúfolt metróállomásokon, a csatlakozó aluljárókban, sőt a szerelvényeken is elszaporodtak a bűncselekmények, a szabályszegések. a forgalmas közlekedési csomópontok a valutázók, a zsebtolvajok gyűjtőhelyeivé váltak, feltűntek a kábítószerekkel visszaélő fiatalok, s a köztereket szinte ellepték az engedély nélkül árusítók. mindezekre a kedvezőtlen jelenségekre érzékenyen reagált budapest lakossága is: bejelentések, javaslatok érkeztek a rendőri szervekhez, illetve a főváros párt- és állami szervezeteihez.

a lakossági jelzések figyelembevételével határozta el a brfk a metró-rendőrség felállítását. a bűnözés visszaszorításában mindenekelőtt az állandó, fokozott rendőri jelenlétnek szánják a fő szerepet, s ezzel összefüggésben a hangsúlyt a megelőzésre helyezik. e feladathoz igazodik a metró-rendőrség szervezeti felépítése, működése is: a forgalmasabb állomásokon elhelyezett járőrök mozgási terét úgy határozták meg, hogy ellenőrzésük kiterjedjen a csatlakozó létesítményekre is, ugyanakkor az utazóközönség bármikor megtalálhassa az ügyelteseket. így várhatóan jelentősen javul a

Pa

1987.04.02.

csomópontok közbiztonsága, emellett a metró-rendőrség felvilágosítással, utbaigazítással is a lakosság rendelkezésére állhat üzemkezdettől zárásig. a rendőrség gondoskodott a kisebb forgalmu állomások biztonságáról is; ott a bkv önkéntes rendőrei teljesítenek szolgálatot.

a nagy szakmai hozzáértést, kulturált fellépést igénylő feladatok megoldásához válogatott gárda áll a metró-rendőrség rendelkezésére; tagjait több budapesti rendőri szervezet munkatársai közül válogatták ki. /mti/

gn/kj ka ie
14.49 020487 2149

-.-

sb0045 4 130 mtib1048

grósz károly látogatása a ganz danubiusban

1987. április 2. - grósz károly, a magyar szocialista munkáspárt politikai bizottságának tagja, a budapesti pártbizottság első titkára csütörtökön a ganz danubius hajó- és darugyárba látogatott. angyal ádám vezérigazgató és mike istván, a gyár pártbizottságának titkára fogadta. a látogatás során grósz károly találkozott a gyár gazdasági, párt-, szakszervezeti vezetőivel és a kisz-bizottság képviselőivel, akikkel gazdasági kérdésekről folytatott kötetlen eszmecsere.

a gyár helyzetéről, gazdálkodási eredményeiről és feladatairól angyal ádám tájékoztatta a politikai bizottság tagját. mint elmondta, a gazdálkodás feltételeinek nehezéde ellenére a vállalat különleges beavatkozás nélkül teljesítette tavalyi termelési feladatait. az idei esztendő első negyedében 1.2 milliárd forint termelési értéket állítottak elő. a legkiemelkedőbb eredmény egy 2400 lóerős tolóhajó és egy 16 tonna emelőképességű uszódaru rekord határidős elkészítése volt. mindkét berendezést szovjet megrendelésre gyártották.

mike istván a központi bizottság 1986. novemberi határozatának végrehajtásáról, a beszámoló taggyűlések tapasztalatairól tájékoztatta grósz károlyt.

Da

1987.04.02.

a vendég ezután rövid üzemlátogatáson megtekintette a hajóműhelyt, az itt telepített számítóközpontot, majd a sólya-teret és a szerelőpartot nézte meg, ahol a világ számos országába exportált uszódarukat szerelik össze.

grósz károly programja a xiii. kerületi pártbizottságon fejeződött be, ahol a kerület régi párttagjaival találkozott. /mti/

gn/tr/fr ka ie
14.50 020487 1597

-.-

sb0046 4 130 mtib1049

testvérmegyei delegációk érkezése romániából

1987. április 2. - csütörtökön csongrád megye romániai testvértérségéről, temes megyéből delegáció érkezett szegedre [avram teodorának], a román kommunista párt központi bizottsága tagjának, a temes megyei pártbizottság ipari titkárának, a temes megyei néptanács elnökének a vezetésével. a vendégeket fogadta szabó sándor, a csongrád megyei pártbizottság titkára, a temes megyei delegáció részt vesz a hazánk felszabadulásának évfordulójával kapcsolatos csongrád megyei ünnepeken, ipari és mezőgazdasági nagyüzemekben tesz tapasztalatcsere-látogatást, tanulmányozza üzemi pártszervezeteink munkáját. *Velső*

békéscsabára arad megyei pártmunkás-küldöttség érkezett, a küldöttséget, amelynek angheloiu nicolae, a román kommunista párt arad megyei bizottságának titkára a vezetője, fogadták békés megye, s békéscsaba párt- és állami vezetői. a nap folyamán a szomszéd romániai megye küldöttsége ismerkedett békés kiskereskedelmével és mezőgazdaságával. /mti/

dén/sam/ben/aaz/mz -ár

14.53 020487 1041

-.-

sb0047 4 150 mtib1050

csak az alma és a fehérrépa olcsóbb

1987. április 2. - gazdag, választékos a tavaszi zöldség-gyümölcsellátás, a szabadpiacon jó minőségű áruhoz lehet hozzájutni. az árak azonban - az almától és a fehérrépatól eltekintve - magasabbak, mint az elmúlt év azonos időszakában. érezteti hatását az elmúlt évi aszály, amely a zöldség- és gyümölcsstermesztőket egyaránt sújtotta, és - bizonyos fokig - a mostani kedvezőtlen időjárás, amely befolyásolja a piaci forgalmat, némileg visszaveti a fölhozatalt.

a szabadpiacon a fővárosban az összesítés szerint az elmúlt héten az alma 15,50 forintos ára csaknem 2 forinttal volt alacsonyabb a tavalyinál, holott kisebb volt a fölhozatal; az elmúlt évi 530 tonnával szemben 450 tonna érkezett a piacokra. fehérrépa-ból viszont többet kínáltak eladásra, mintegy 130 tonnát, s a tavalyi 42,90 forinttal szemben 39,50-ért árulták. bőséges a kínálat burgonyából, mintegy 450 tonna volt a multheti fölhozatal, s van elég sárgarépa is: mintegy 90 tonna kelt el az elmúlt héten a piacokon, ám különként 2 forinttal magasabb áron, mint tavaly ilyenkor. valamivel drágább a fejeskáposzta is; a legnagyobb különbség a kelkáposztánál mutatkozik, ennek ára különként 10 forinttal haladta meg az 1986. március végét. kitűnő minőségű a karalábé és a fejeskáposzta, tárolásuk általában jól sikerült a téli időszakban, a minőségi áru viszonylag magas aránya is magyarázza, hogy az árak e két termékénél is némileg magasabbak.

április első napjaiban tovább élénkült a fölhozatal. sokan már a hét elején bevásároltak szombatra és vasárnapra. /mti/

jf/il ka -ár
14.57 020487 1604

h

-.-

sb0048 4 160 mtib1051

országos ifjusági bélyegkiállítás gyöngyösön

1987. április 2 - gyöngyösön a mátra művelődési központban csütörtökön megnyitották a 25. országos ifjusági bélyegkiállítást. kiss ernő, a magyar bélyeggyűjtők országos szövetségének főtítkára és klárikné cser erzsébet, a kisz központi bizottság titkára köszöntötte a résztvevőket; ezután tir dezső gyöngyös város tanácsának elnöke mondott megnyitó beszédet, emlékeztetve arra, hogy az első országos ifjusági bélyegkiállítás is gyöngyösön volt, 1963 áprilisában.

a most megnyitott gyűjteményes tárlaton mintegy 150 kiállító vesz részt. a bemutatott bélyegek témái kapcsolódnak a jeles történelmi évfordulókhoz, továbbá a mátravidék életéhez.

a rendezvény keretében április 6-án gyöngyösön a városi uttörőházban tanácskoznak majd északmagyarország bélyeggyűjtő köreinek és szakköreinek vezetői; április 6. és 9. között mátrafüreden az erdészeti szakmunkásképző és szakközépiskolában tartják a 8. országos ifjusági filatéliai vetélkedőt két kategóriában, uttörő és kisz korosztályban.

az ifjusági bélyeggyűjtők országos kiállítása április 12-ig várja a közönséget. ez idő alatt gyöngyösön alkalmi postahivatal működik, s bélyegbörzét is tartanak. /mti/
... kov/lné az/mz ie

14.58 020487 1245

-.-

sb0049 4 160 mtib1052

fiatal képzőművészek országos kiállítása

1987. április 2. - csütörtökön a miskolci galériában megnyitott a fiatal képzőművészek stúdiójának reprezentatív országos tárlata. a stúdió a 35 éven aluli művészek szervezete; fenntartója a magyar népköztársaság művészeti alapja. a most nyitott kiállításon 95 művész 120 alkotása - festmény, grafika, plakát, szobor - látható május 3-ig. /mti/

... tre/tné/az/mz -ár

15.02 020487 0417

h

-.-

bel

- 36 -

1987.04.02.

sb0050 4 160 mtib1054

szolnoki dalosok külföldön

1987. április 2. - nszk-beli és olaszországi vendégszereplésre utazott a szolnoki kodály-kórus. a hangversenykörút során az énekegyüttes kétszer különben mutatkozik be műsorával, ezután olaszország két városa következik: a montefalconei scalában, illetve a trieszti kongresszusi palotában lépnek a közönség elé. a kórus koncertprogramját a világ zeneirodalmának ismert művei mellett - névadója emlékét ápolva - kodály zoltán legszebb alkotásaiból állította össze. /mti/

laz/fné/az/mz -ár
15.04 020487 0529

-. -

sb0051 4 130 mtib1055

rókatetemet találtak

1987. április 2. - budapest, a xv. kerületi aporháza utca végén, az m-3-as autópálya mentén március 30-án, hétfőn rókatetemet találtak, amelyről a vizsgálatokat követően bebizonyosodott, hogy az állat veszett volt. a köjál kéri, hogy azok, akik az állatot akár csak megérintették, jelentkezzenek a xv. kerületi állami közegészségügyi járványügyi szolgálat hivatali helyiségében /xv., bartók béla u. 23-25./ személyesen, vagy telefonon: a 691-304-es vagy a 891-062-os számon. /mti/

sa/cl kj/li -ár
15.07 020487 0534

h
-. -

bel

- 37 -

1987.04.02.

sb0052 4 150 mtib1056

otthonház az állami gondozásból kikerült fiataloknak

1987. április 2. - szekszárdon csütörtökön átadták az állami gondozásból kikerült fiatalok számára épített otthonházat. az országban elsőként megvalósult ilyen házban 20 lakrészt, továbbá társalgó szobát és nagy, közös használatu konyhát alakítottak ki. a családhoz nem kötődő, többnyire magányos, nehezen beilleszkedő fiataloknak rendkívül nagy segítséget jelent ez a kis otthon, amelyet csekély havi térítésért kapnak, öt évre.

a kisz tolna megyei bizottsága kezdeményezte, hogy a megyeszékhelyen a gyermek- és ifjúságvédő intézetből kikerülő lányoknak és fiuknak, akik immár önálló, felnőtt életet kívánnak élni, legyen átmeneti, ám saját otthonuk. a szekszárdi városi tanács beruházásában 11 hónap alatt épült fel a ház. a 7 millió 400 ezer forint költségből a tanács 6 milliót fedezett. a szobák berendezéséhez sok társadalmi segítséget nyújtott a város, továbbá a jászberényi butorgyár.

az ifjúsági otthonház lakói - kötelező előtakarékosság mellett - öt éven belül állandó lakáshoz jutnak szekszárdon. erről a városi tanács igazgatási osztálya gondoskodik. /mti/

gem/kjné,ká li -ár
15.09 020487 1168

-. -

sb0053 4 130 mtib1057

mezőgazdaságtudományi doktorokat avattak

1987. április 2. - doktoravató tanácsulást rendezett csütörtökön a keszthelyi agrártudományi egyetem tanácsa. a mezőgazdaságtudományi doktori címet ezuttal 23-an kapták meg. /mti/

tóa/kné,ká li -ár
15.10 020487 0253

h
-. -

-. -



sb0054 4 150 mtib1058

uj transzformátorállomás ibrányban

1987. április 2. - új transzformátorállomást helyeztek üzembe csütörtökön a szabolcs-szatmár megyei ibrányban. a berendezés - amely a hozzá csatlakozó huszonöt kilométer hosszúságú távvezetékekkel együtt 135 millió forintba került - huszezer, zömében kistelepülésen élő fogyasztó biztonságosabb áramellátását teszi lehetővé.

ugyancsak a kistelepülések zavartalan ellátása érdekében bővítettek a közelmúltban nyíregyháza környékén két alállomást, együttesen hetven millió forintos költséggel. rövidesen megkezdik a fehérgyarmat és vásárosnamény közötti összekötővezeték kiépítését, ami a gazdaságilag elmaradott térségek iparosításának egyik alapvető feltételeként a leendő üzemek energiaellátására teremt lehetőséget.

/mti/

ács/umné/az ka -ár
15.11 020487 0801

-.-

sb0055 4 160 mtib1059

igy élünk mi - pályázati eredményhirdetés

1987. április 2. - az igy élünk mi című amatőr képző-, és fotóművészeti pályázat eredményét csütörtökön hirdették ki győrről. a pályázatot ezúttal tizedik alkalommal írta ki a megyei művelődési központ és a kisz győr-sopron megyei bizottsága a kisz kora fiatalok számára. harmincnyolc pályázó csaknem 150 olajképet, grafikát, kisplasztikát és fotót küldött be. a kézművészetben az első díjat borbély károly pannonhalmi, a fotó kategóriában az első díjat máté gábor győri pályázó nyerte el.

a legsikeresebb munkákból kiállítást nyitottak a petőfi sándor művelődési központban. /mti/

mzs/sza,ká li -ár
15.13 020487 0663

h'

-.-

sb0056 4 150 mtib1061 /közönségszolgálat/

a magyar nemzeti bank hivatalos devizaárfolyamai

1987. április 2. -

érvényben: 1987. április 3-án

devizane m	vételi árf. 100 egységre ft-ban	közép	eladási
angol font	7596,51	7604,11	7611,71
ausztrál dollár	3360,60	3363,96	3367,32
belga frank	126,20	126,33	126,46
dán korona	693,13	693,82	694,51
finn márka	1067,14	1068,21	1069,28
francia frank	785,26	786,05	786,84
holland forint	2314,86	2317,18	2319,50
ír font	6972,98	6979,96	6986,94
japán yen /1000/	324,74	325,07	325,40
kanadai dollár	3647,92	3651,57	3655,22
kuvaiti dinár	17405,77	17423,19	17440,61
norvég korona	695,62	696,32	697,02
nszk márka	2613,24	2615,86	2618,48
olasz lira /1000/	36,67	36,71	36,75
osztrák schilling	371,70	372,07	372,44
portugál escudo	33,80	33,83	33,86
spanyol peseta	37,24	37,28	37,32
svájci frank	3126,65	3129,78	3132,91
svéd korona	749,28	750,03	750,78
tr. es cl. rubel	2697,30	2700,00	2702,70
usa dollár	4774,40	4779,18	4783,96
ecu /közös piac/	5420,52	5425,95	5431,38

az államközi megállapodásokon alapuló hivatalos árfolyamok változatlanul az 1986. november 25-i közlésnek megfelelően vannak érvényben. /mti/

kf sl/li -ár
15.21 020487 1409

h'

-.-

sb0057 4 150 mtib1062 /közönségszolgálat/

vásárnapotár

1987. április 2. - április 6-án, hétfőn országos állat- és kirakóvásárt tartanak akasztón, dombrádon, dunaujvárosban, füzesabonyban és ráckevén, országos állatvásárt csongrádon.

április 7-én, kedden országos állat- és kirakóvásár lesz bítaszéken, bányaterenyén, beleden, cegléden, magyarkeszin és nagykanizsán.

április 8-án, szerdán országos állat- és kirakóvásárt rendeznek barcsan, csornán, lébénymiklóson, mezőcsáton, sárrétudvariban és tápiószecsőn, országos állatvásárt makón, autóvásárt síófokon.

április 9-én, csütörtökön országos állat- és kirakóvásárt tartanak bereettyóújfalun, drégelypalánkon és pápateszéken, országos kirakóvásárt dégen.

április 10-én, pénteken országos állat- és kirakóvásár lesz komádiban és szigetváron, országos állatvásár egerben.

április 11-én, szombaton országos állat- és kirakóvásárt tartanak adonyban, dévaványán, kerekegyházán, ózdon, szentlőrincen és zombán, autóvásárt debrecenben, győrött, keszthelyen, makón, mezőturon, síófokon, sümegen, szentlőrincen és szerencsen.

április 12-én, vasárnap országos állat- és kirakóvásárt rendeznek besenyszögön, dabason, dombóváron, gyomaendrődön, jászberényben, jászdózsán, jászkarajenőn, jászszentandráson, kecskeméten, kókán, kunszentmiklóson, mázaszászáron, pásztón, szekszárdon, szentesen és tiszakécskén, országos sertés- és kirakóvásárt gödöllőn, országos állatvásárt pécsen, országos kirakóvásárt szegeden.

autóvásárra várják az érdeklődőket baján, békéscsabán, dabason, debrecenben, hatvanban, hevesen, hódmezővásárhelyen, kaposváron, lajosmizsén, marcaliban, miskolcon, mosonmagyaróváron, nagykőrösön, nyíregyházán, pécsen, soltvadkerten, szegeden, szekszárdon, szombathelyen, tatán, turán, veszprémben és zalaegerszegen. /mti/

kf/sl ka -ár
15.29 020487 1804

h

-.-

sb0058 4 150 mtib1063 /közönségszolgálat/

a környező országok időjárása

1987. április 2. - a környező országok határmenti körzeteinek várható időjárása szombat reggelig:

ausztria:

tulnyomóan felhős idő várható szórványosan esővel, záporokkal. a hőmérséklet csütörtökön délután 7-13 fok, péntek hajnalban 3-7 fok.

csehszlovákia:

változóan felhős idő várható, szórványos esővel, záporral. a hőmérséklet csütörtökön délután 10-15 fok, pénteken hajnalban 3-7 fok.

szovjetunió:

változóan felhős idő várható legfeljebb kisebb eső lehet. a hőmérséklet csütörtökön kora délután 10-15 fok, péntek hajnalban 1-6 fok.

románia:

tulnyomóan felhős idő, esővel, záporral. a hőmérséklet csütörtökön délután 8-14 fok, pénteken hajnalban 1-6 fok.

jugoszlávia:

változóan felhős idő várható szórványosan eső, zápor alakul ki. a hőmérséklet csütörtökön délután 10-15 fok, pénteken hajnalban 2-7 fok. /mti/

kf sl/li -ár
15.29 020487 1011

h

-.-

sb0059 4 150 mtib1064 /közönségszolgálat/

az európai nagyvárosok hőmérséklete

1987. április 2. - az európai nagyvárosok csütörtökre várható maximális hőmérséklete:

párizs	10 fok,	
london	7 fok,	
oslo	7 fok,	
stockholm	10 fok,	
helsinki	11 fok,	
berlin	10 fok,	
varsó	9 fok,	
leningrád	10 fok,	
moszkva	5 fok,	
kijev	6 fok,	
prága	11 fok,	
bécs	11 fok,	
róma	16 fok,	
madrid	12 fok,	
belgrád	11 fok,	
bukarest	8 fok,	
szófia	13 fok,	
athén	18 fok.	/mti/

kf sl/li -ár
15.32 020487 0873

-. -

sb0060 4 130 mtib1065

megalakult a bács-kiskun megyei cigánytanács

1987. április 2. - csütörtökön kecskeméten megalakult a hazafias népfront bács-kiskun megyei bizottsága mellett működő cigánytanács. a 15 tagú testületet alkuló ülésén elmondták, hogy a megyében élő mintegy 13 ezer cigány több mint 40 százaléka 14 évesnél fiatalabb. elsőrendűen fontos az iskolázásuk megnyugtató rendezése. megnekedhetetlen ugyanis - hangoztatták -, hogy az egyébként megfelelő értelmi képességgel rendelkező cigánygyerekeknek csupán 30 százaléka végzi el a nyolc osztályt, s ezek közül is csak minden második szerez szakmunkásbizonyítványt. változtatni szeretnének azon a ma még általános gyakorlaton is, hogy a beilleszkedési, nyelvi

h

nehézségekkel küzdő cigánygyerekek eleve kiegészítő iskolában kezdik tanulmányaikat. ennek érdekében a megyében több helyütt nyelvi felzárkóztató foglalkozásokat tartanak cigányóvodásoknak, s az idén először középiskolára felkészítő, tehetséggondozó tábort szerveznek az arra érdemeseknek. /mti/
... opl/kz/mz -ár

15.49 020487 1022

-. -

sb0061 4 160 mtib1066 /közönségszolgálat/

elmaradó előadások

1987. április 2. - az erkel színházban április 6-án és 13-án technikai okok miatt elmaradnak a „pesti viccek”, című, este 9 órára hirdetett előadások. a jegyek átcserélhetők a délután fél 6-kor kezdődő előadásokra, vagy kívánságra a váltás helyén visszaválthatók. /mti/
cs/la bc/li -ár

15.50 020487 0320

-. -

sb0062 4 150 mtib1067

árhullámok a tiszavölgyi folyókon

1987. április 2. - kisebb megszakításokkal csaknem egy héten át hullott a csapadék az országban, mennyisége helyenként az 50 millimétert is elérte. a tartós esőzés áradásokat indított el a tizsa és mellékfolyóinak felső szakaszain. a körösökön 1,5-2 méterrel, másutt általában 50-70 centiméterrel emelkedett a víz. a leggyorsabban áradt a fekete-körös, amelynek mintegy 40 kilométer hosszú gátszakaszán másodfoku árvízvédelmi készültséget rendeltek el. a felső-tiszán a lónyai-csatorna, a sajó és a takta torkolati szakaszának térségében, továbbá a bodrogon és a kettős-körösön - együttvéve 270 kilométer hosszú védvonalon - elsőfoku készültségben megerősített figyelőszolgálatot tartanak az érintett vízügyi igazgatóságok. védekezési munkálatokra sehol sem volt szükség, s a figyelő- és őrszolgálatban 160 ember vigyázza a megáradt folyókat.

h

az árhullámok még sehol sem tetőztek, tehát további vízszintemelkedésre és a készültségek erősítésére kell számítani a vizgyűjtő területre hulló újabb csapadék esetén a fekete-kőrösön a harmadfoku készültség elrendelésével is számolni kell. jóval kedvezőbb a helyzet az ország középső és nyugati részén, ahol a dunáról és mellékfolyóiról is lassu apadásról küldött jelentést a vízügyi szolgálat.

az esőzések hatására az ország keleti térségében helyenként összegyűlt a belvíz a földeken. szabolcs megye egy részén harmadfoku, a tiszántul öt kisebb vízrajzi öblözetében pedig másodfoku belvízvédelmi készültséget tartanak. összesen 14.600 hektárnyi földterületet borít a belvíz, s ebből 2.400 hektár a vetés, a többi rét és legelő. ez a mennyiség csupán töredéke a sokévi átlagban keletkező évi 103 ezer hektárnyi belvíznek. az érintett vízügyi igazgatóságok 37 szivattyutelepet helyeztek üzembe, hogy másodpercenként 70 köbméter viz átmenelével siettessék a belvíz apadását, eltávolítását. /mti/
sb/tr/sl/mz -ár

15.51 020487 1919

-.-

sb0063 4 150 mtib1070

tavaszi szakkiállítások - sajtótájékoztató

1987. április 2. - a tavaszi nemzetközi szakkiállítások programjáról tájékoztatta csütörtökön az újságírókat horváth jános, a bnv igazgatója.

elmondta, hogy április 7-én öt nemzetközi szakkiállítás nyitja meg kapuit a kőbányai vásárvárosban: ezeken a gép- és műszergyártás különböző ágazatai, a műanyag- és gumiipar, a biztonságtechnika, a könnyűipari gépgyártók és az ipari elektronikával foglalkozó vállalatok képviseltetik magukat. a rendezvényekre 20 országból és nyugat-berlinből érkeznek kiállítók. az öt szakkiállítás közül a legjelentősebb az agromasexpo, amely a mezőgazdasági és az élelmiszeripari gépgyártóknak ad fórumot, valamint a hungaroplast nemzetközi műanyag és gumiipari kiállítás. mindkettő a nemzetközi vásárok szövetségének hivatalos rendezvényei között is szerepel.

a szakkiállításokkal egyidőben két önálló bemutató is várja a látogatókat a vásárcsopontban. az expo italia kiállításon több mint 80 cég mutatja be kínálatát. a vállalatok az olasz ipar 22 szektorát képviselik, köztük a kohászatot, a textilipart, az elektronikát és a robottechnikát. a rendezvény szervezői elmondozták: 20 év óta ez

lesz az első önálló olasz kiállítás magyarországon; legfontosabb célja, hogy a két ország üzletemberei jobban megismerjék egymás kínálatát. a másik önálló rendezvény a testexpo, amelyen 14 nszk-beli vállalat a legújabb roncsolásos és roncsolásmentes anyagvizsgálati technológiákból, berendezésekből ad izelítőt a magyar szakembereknek. a rendezvényt 1983 óta szervezi az gépipari tudományos egyesület és nszk-beli társszervezete, az adaw. a magyar szakmai közönség már harmadik alkalommal találkozhat a nszk vállalatainak méréstechikai berendezéseivel, gépeivel.

a tavaszi szakkiállítások április 10-ig naponta 9-től 17 óráig tartanak nyitva. a bkv ebben az időszakban sűrítve indítja a metro örs vezér téri végállomásától a 100-as autóbuszokat. /mti/
pf/il sl/li -ár
16.16 020487 1966

-.-

sb0064 4 160 mtib2001

társadalmi vitára bocsátják az orvos-etikai kódexet - tanácskozás debrecenben

1987. április 2. - csütörtökön a debreceni orvostudományi egyetemen megkezdődött az egészségügyi felsőoktatási intézmények marxizmus-oktatóinak kétnapos tudományos ülése. a tanácskozásnak, az 1985-ben pécsen rendezett hasonló eszmecsere folytatásaként az a fő célja, hogy a résztvevők megismerkednek egymás munkájával, kutatási eredményeivel, s megvitassák a marxizmus-oktatás hatékonyságának javításával kapcsolatos elképzeléseiket. emellett számos előadás hangzik el a szocializmus fejlődésének időszerű elméleti és gyakorlati kérdéseiről.

a megnyitó plenáris ülésen dr. hutás imre egészségügyi államtitkár az orvosetikáról tartott bevezető előadást. utalt arra, hogy ez a terület nemcsak az orvosok, hanem az egész magyar társadalom figyelmének középpontjában áll. az államtitkár ismertette a készülő orvosetikai-kódex főbb megállapításait, s bejelentette, hogy a kódex tervezetét a közeljövőben széles körű társadalmi vitára bocsátják. /mti/
tár/kz/mz -ár
16.19 020487 1061

h

-.-

sb0065 4 130 mtib2002

gáspár sándor látogatása zala megyében

1987. április 2. - gáspár sándor, az mszmp politikai bizottságának tagja, a szakszervezetek országos tanácsának elnöke kétnapos látogatást tett zala megyében. szerdán a megyei pártbizottság székházában karvalits ferenc első titkár, ujevári sándor, a megyei tanács elnöke és király ferenc, a szakszervezetek zala megyei tanácsának vezető titkára tájékoztatta a megye gazdasági, társadalmi helyzetéről, majd a szakszervezeti munkáról és időszerű politikai kérdésekről folytattak eszmecsereket.

csütörtökön a megyei vezetők társaságában felkereste a zalaegerszegi állami gazdaságot. itt gergye lászló igazgató egyebek között elmondta, hogy gyenge minőségű földjeik kevés hasznot hoznak, ezért a kellő nyereség érdekében több kiegészítő üzemágot hoztak létre. husüzemükben évente 15.000 saját nevelésű sertést és négyszáz szarvasmarhát vágnak le, dolgoznak fel.

a program következő állomása a zala megyei állami építőipari vállalat volt, ahol farkas józsef igazgató adott áttekintést a munkáról. a zalai építők nyereségesen dolgoznak. más megyékben és a fővárosban is vállalnak munkát. budapesten, a vii. kerületben működő leányvállalatukat tovább erősítik, hogy a városrész lakóházainak felújításában, új házainak építésében még nagyobb arányban vehessenek részt.

gáspár sándor megtekintett több zalaegerszegi építkezést is, ezt követően a párt megyei oktatási igazgatóságán az ott tanulókkal találkozott; időszerű gazdasági és politikai kérdésekre válaszolt.

/mti/
tóa/kné az li -ár

16.20 020487 1549

h

-.-

sb0066 1 130 mtib2003

lantos zoltán köszöntése

1987. április 2. - lantos zoltánt, az mszmp központi ellenőrző bizottságának volt tagját, a munkásmozgalom régi harcosát párttagsága 60. évfordulója alkalmából csütörtökön gyenes andrás, a központi ellenőrző bizottság elnöke köszöntötte és átadta a központi bizottság emléklapját. a köszöntésen jelen volt somogyi imre, a központi ellenőrző bizottság titkára. /mti/
fr/mz -ár

16.21 020487 0418

-.-

sb0067 4 160 mtib2004

a budapesti helyőrség felhívása

1987. április 2. - a budapesti helyőrség parancsnoka kéri, hogy április 4-én, szombaton 11.30 és 12.15 óra között a hazánk felszabadulásának 42. évfordulója alkalmából, az állami zászlónál rendezendő ünnepélyes őrségváltás idején a citadella környékén, valamint a sánc utca, tigris utca, alagut utca és dunapart által határolt körzetben lakók tartsák nyitva az ablakokat, hogy a tűzérési (diszsortüz ne okozzon kárt. /mti/
gn fr/li -ár

16.22 020487 0482

-.-

sb0068 4 150 mtib1068

a tsztej igazgatótanácsának ülése

1987. április 2. - az idén 3-4 százalékkal több tejet vásárolnak és dolgoznak fel a tsztej egyesülés üzemei, és növeli a forgalmazott tejtermékek mennyiségét. az egyesülés igazgatótanácsának csütörtöki ülésén bory miklós igazgató elmondta, hogy a hazánkban termelt tej több mint egyhatodát tagüzemeik vásárolják fel. 1986-ban 226 millió litert vettek át száz nagyüzemből, hét százalékkal többet, mint egy évvel korábban. csaknem husz százalékkal, mintegy 3,5 millió literrel növelték a háztájiból felvásárolt tej mennyiségét.

h

a tejigazgatótanácsi ülésén két újabb gazdaság felvételéről döntöttek, a felvásárlást az idén elsősorban a vemhes üsző kihelyezési akció révén növelik, fokozzák a háztáji tej felvásárlását is, a feldolgozó üzemek kapacitásának bővítéséről ugyancsak döntöttek, a tej központjában összeállították a rakamazi sajtüzem és a szarvasi tej- és sajtfeldolgozó üzem beruházási javaslatát, a jászberényi kossuth és a vácszentlászlói zöldmező tsz tejüzemének előzetes tervei is elkészültek, míg a jászapáti velémi endre tsz részére tejház beruházását készítették elő, új termékek előállítására ad lehetőséget az a berendezés, amelyet a kalocsai tejüzemben állítottak fel a melléktermékek számító savó hasznosítására, a tej tovább javítja a fogyasztók kiszolgálását, budapesten már csaknem félezer üzletet látnak el mintegy 200-220 féle tejtermékkel, ezenkívül több vidéki nagyváros ellátásában is részt vesznek, egy év alatt több mint 15 ezer tonna jégkrémet értékesítettek, túrórólából 5,2 millió, a gesztenyés rudból pedig csaknem 3 milliót adtak el, a fogyasztók megkedvelték a turmixos joghurtot, amelyből tavaly már 100 ezer pohárral szállítottak. /mti/

fi/la jf/li -ár
16.23 020487 1756

-.-

sb0069 1 130 mtib2005

Ügyészi vádbeszéd - büntetőeljárás korrupciós ügyben

1987. április 2. - az egyetemi felvételi vizsgatételekkel 1985-ben és 1986-ban történt visszaélések miatt indult büntetőeljárás új szakaszához érkezett csütörtökön a pesti központi kerületi bíróságon: megtartotta vádbeszédét a fővárosi főügyészség képviselőjében dr. hoffer ferenc ügyész.

a közvéleményt felkavaró, a felsőoktatási intézmények felvételi rendjét - főképpen annak adminisztrációját - is megkérdőjelező bűnügy kapcsán huszonketten kerültek a vádlottak padjára; közülük azonban már többen, tárgyalás mellőzésével korábban kiszabott pénzbüntetés miatt kiestek a felelősségre vonandók köréből, az ügyész utalt arra, hogy fontos beosztású személyek voltak a visszaélések elkövetői, közülük a fővádlottak: dr. kocsis-hutás gergely, az országos felsőoktatási felvételi iroda mellékállású munkatársa, dr. hajós Mihály, a művelődési minisztérium egyetemi és főiskolai főosztályának munkatársa és dr. furtig zoltán, az elte állam- és jogtudományi karának adjunktusa; mindhárman előzetes letartóztatásban vannak, a többi vádlott között található jogász, orvos, pedagógus, ,,felvételizett,, diák, s jónéhány szülő is.

h

miként az ügyész vádbeszédében rámutatott: a vád - a büntető törvénykönyv fogalmai szerint - hivatali vesztegetés, szolgálati titok-sértés és más bűncselekmények elkövetése, ez a bűnügy azonban messze túlmutat a konkrét vádpontokon, a korrupciós ügyek - mint mondta - sajnálatosan elszaporodtak, s ezek meglehetősen aláássák a közélet tisztasága iránti bizalmat, a jogi szabályokba vetett hitet, a felvétellekkel kapcsolatos visszaélések - üzletelések - csorbát ejtettek több felsőoktatási intézmény, közöttük az igazságszolgáltatás személyi utánpótlására is hivatott jogi kar nevén és tekintélyén, minden tisztességes ember jogérzete azt kívánja, hogy olyan példás ítéletet hozzon a bíróság, amely arányban áll az elkövetett bűncselekmény-sorozat társadalomra veszélyességével, ugyanakkor másokat is visszatartson hasonló lépésektől.

a ,,felvételi bűnügy,, -ben a csütörtöki volt a tizennyolcadik tárgyalási nap - a bíróság már kihallgatta a 19 vádlottat és a perben megidézett 53 tanut, értékelte a hónapokon át folytatott nyomozás több mint kétezer oldalas anyagát -, s várható, hogy az ügyvédek védőbeszédére néhány nap múlva kerül sor, ítéletet pedig május elején hirdetnek. /mti/

t of/kö fr/li -ár
16.29 020487 2404

-.-

sb0070 4 180 mtib2006

kifizették a lottó történetének eddigi legnagyobb nyereményét

1987. április 2. - csütörtökön az ötödik központjában kifizették a 12. játékhetének öttalálatos nyereményét, a lottó történetében az eddigi legnagyobb összeget; 7,020.249 forintot egy négytagú kollektíva nyerte, amelynek tagjai egy éve játszanak közösen, havonta 28 előfizetéses lottószelvényt, 28 szám variációjával, a számokat ötletszerűen választották ki. /mti/

tr/sl/mz -ár
16.41 020487 0457

h

-.-

sb0071 4 160 mtib2007

gorka livia keramikusművész kiállítása

1987. április 2. - csütörtökön a Leninvárosi derkovits galériában megnyílt gorka livia keramikusművész kiállítása. a tárlaton a művész kilencven alkotása került közönség elé. valamennyit az utóbbi öt esztendő terméséből válogatták. a tárlat április 8-ig látogatható. /mti/

tre/tné/mz -ár
16.43 020487 0342

-.-

sb0072 4 160 mtib2008

szervátiusz tiber kiállítása

1987. április 2. - szervátiusz tiber szobrászművész alkotásaiból nyílt kiállítás csütörtökön szekszárdon, a művészetek házában. a tárlaton a művész 60, fából és bronzból készült szobra, s egy 17 darabból álló szitanyomat-sorozata került a közönség elé.

a tárlatot május 3-ig látogathatják az érdeklődők. /mti/
gem/kjné/kz/mz -ár
16.48 020487 0379

-.-

sb0073 4 150 mtib2009

az országgyűlés építési és közlekedési bizottságának ülése
/1. rész/

1987. április 2. - az országgyűlés építési és közlekedési bizottsága csütörtöki ülésén stadinger istván elnökletével megtárgyalta a hosszútávú közlekedésfejlesztési koncepció alapelveit, s megvitatta a személygépkocsik lakott területen kívüli sebességhatárának tervezett felemeléséről szóló előterjesztést.

az első napirendi pont írásos tájékoztatójából, valamint urbán lajos közlekedési miniszter szóbeli kiegészítéséből kitűnt: sürgető szükség van a közlekedésfejlesztés alapelveinek újrafogalmazására az utóbbi időben bekövetkezett változások, az elért fejlődés, s az ennek ellenére fokozódó feszültségek miatt. az eredmények között

h

tarthatjuk számon például az új ferihegyi repülőtér megépítését, a vasutvonalak villamosítását, a metróépítést, néhány gyorsforgalmi ut elkészültét. mindezek javították a közlekedés színvonalát, ugyanakkor - a közlekedésfejlesztés aránytalansága miatt - több alágazatban rendkívül súlyos helyzet alakult ki. jelentős, évi 27-30 milliárd forintos népgazdasági veszteség forrása a vasut- és közutálózat jelenlegi állapota, a hidak és a járműállomány helyzete, a környezetszennyezés.

a népgazdaság egészen belül romlott a közlekedés helyzete, elsősorban azért, mert szűkültek beruházási lehetőségei. a 70-es évektől kezdve egyre csökkent a közlekedési fejlesztések aránya a népgazdasági tervekben belül, s még ettől is elmaradtak a valóban megvalósított beruházások. gyakorivá vált, hogy egy-egy tervidőszakon belül csökkentették a beruházási keretet; a közlekedés soha nem kapta meg a korábbi hosszútávú tervekben 1990-ig előirányzott fejlesztési lehetőségeket. különösen káros - mutatott rá a miniszter -, hogy hazánk egyre többet veszít tranzitország szerepéből, nem utolsósorban azért, mert a környező országok az elmúlt évtizedben jelentősen fejlesztették utjajkat. ez tetemes devizaveszteségeket okoz: hozzávetőleges számítások szerint több tizmillió dollártól estünk már el a tranzitforgalom csökkenése miatt.

a következő évtizedben a közlekedésfejlesztés fő célja a gazdaság megbízható kiszolgálása, a termeléssel összefüggő személyszállítás színvonalának emelése, a közlekedési rendszer műszaki megújulása, az aránytalanságok mérséklése lesz. /folyt.köv./
bi/mm/Li
17.06 020487 2309

-.-

sb0074 4 150 mtib2010

az országgyűlés építési ... /2. rész/

a halaszthatatlan és a lehető legrövidebb idő alatt megvalósítandó feladatok közé tartozik a közúti és a vasúti hálózat fejlesztése, a vasutvonalak villamosításának folytatása, a határállomások és a csomópontok technikai és technológiai korszerűsítése, a nagy vasúti rendezőpályaudvarok rekonstrukciója, a közlekedés budapest-centrikusságának megszüntetése. ugyancsak fontos feladat a meglévő hidak korszerűsítése, újak építése, a fővárosi metróhálózat bővítése, az előregedett járműpark cseréje, a korszerű szállítási-rakodási módszerek széles körű elterjesztése.

h

a képviselők élénk vitában fejtették ki a témával kapcsolatos nézeteiket, véleményüket. többen igen borúlátóan ítélték meg a helyzetet, hangoztatva: az eddigi kedvezőtlen tapasztalatok miatt kételkednek abban, hogy a kidolgozott tervek valóra válnak. számukra úgy tűnik, hogy nincs kellő forrás, eszköztrendszer a kitűzött célok megvalósításához. voltak akik feltették a kérdést: mi a biztosítéka annak, hogy a közlekedés az elkövetkező időben megkapja a kívánt fejlesztési lehetőségeket.

udvari lászló, az országos tervhivatal főcsoportfőnöke még a vitában reagált ezekre a felvetésekre, hangoztatva, hogy az 1990-es évektől a népgazdasági tervekben prioritást kap a közlekedési rendszer fejlesztése. a költségvetési források mellett azonban valószínűleg pótlólagos források igénybevételére is szükség lesz. a feltételek megteremtéséhez magának a közlekedésnek is hozzá kell járulnia, mindenképp a hatékonyság növelésével. kiemelte, hogy a vasut- és uthálózat fejlesztésére kell a legnagyobb gondot fordítani, ugyanis ezek meghatározó szerepet játszanak az egész társadalom gazdasági fejlődése szempontjából. a képviselők rámutattak: a közlekedés helyzetének javítása érdekében szükség van a szállítás szervezettségének fokozására, az oktatás színvonalának növelésére is. felhívták a figyelmet arra is, hogy szükséges meghatározni az elvégzendő feladatok fontossági sorrendjét.

második napirendi pontként a közlekedési minisztérium és a belügyminisztérium közös előterjesztését vitatták meg a képviselők. valamennyien egyetértettek azzal, hogy időszerű felemelni a hazai autópályákon, illetve autóutakon a jelenleg megengedett sebességhatárt. ezt indokolja, hogy a nyugat-európai országokban - hollandia kivételével - minden országban magasabbak az autópályára vonatkozó sebességhatárok, mint nálunk. ráadásul a tapasztalatok szerint az autók tényleges sebessége általában meghaladja az előírt normát, és közelít az Európában átlagosnak tekinthető óránként 120 kilométeres határhoz. /folyt.köv./

bi/ka/li

17.10 020487 2643

h

-.-

sb0075 4 150 mtib2011

az országgyűlés építési ... /3. rész/

a tervek szerint az autópályákon 120 kilométer, az autóutakon pedig 100 kilométer lenne a megengedett óránkénti sebesség. ez lehetővé tenné, hogy egyenletesebbé váljék az autópályák forgalma. tény: a megnövekedő sebességgel együttjár, hogy egyes káros anyagok, a nitrogén-oxidok és az ólom kibocsátása növekszik. ugyanakkor viszont csökken a hasonlóan káros szénmonoxid- és szénhidrogén-kibocsátás. figyelembe kell venni azt is, hogy az autópályák elkerülik a lakóterületeket, így a bizonyos tekintetben növekedő légszennyezés nem veszélyezteti a lakosságot. a sebességhatár kérdésében a minisztertanács a közeljövőben dönt.

tóth ferenc rendőr vezérőrnagy szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy azokon az utszakaszokon - melyek egyébként a hazai uthálózatnak csak mintegy fél százalékát teszik ki -, ahol felemelik a sebességhatárokat, állandó lesz a rendőri felügyelet és szigorúan megbüntetik a szabályok megszegőit. a vitában felszólaló képviselők többsége egyetértett a javaslattal, csak straub f. brunó, az országgyűlés településfejlesztési és környezetvédelmi bizottságának elnöke fejtett ki ellenvéleményt. szerinte nem helytálló az összehasonlítás a nyugat-európai országokkal, hiszen ott jóval korszerűbb gépkocsik közlekednek. rámutatott arra is, hogy a tervezett sebességemelés a kibocsátott nitrogén-oxidok 25 százalékos növekedését eredményezi.

a két napirendi pont vitájában részt vett: lép ferenc /tolna megye/, képes jános /budapest/, kiss dezső, a magyar autóklub elnöke, stadinger istván /budapest/, kiscelli lászló /győr-sopron m./, koltai imre /pest m./, keszthelyi zoltán /borsod-abauj-zemplén m./, kovács jános /szabolcs-szatmár m./, nemes tamás /komárom m./, dauda sándor /budapest/, boros lászló /budapest/ és juhász ferenc /budapest/. /mti/

bi/ka sr/li -ár

17.15 020487 1913

h

-.-

sb0076 4 150 mtib1071

olasz ételfesztivál a hiltonban

1987. április 2. - tíz napon át - április 12-ig - a budapesti hilton szállóban az olasz konyha ízeit élvezhetik a gasztronómiai különlegességek kedvelői - jelentette be némédi györgy, a szálloda igazgatója csütörtökön, az olasz ételfesztivál megnyitásakor.

a jellegzetes olasz hangulatot árasztó coffee shop-ban bárki megkóstolhatja a római cavaliéri hilton főszakácsának, adolfo cesareinek a remekeit, a speciális előételeket, leveseket, tésztákat, husos ételeket, édességeket, a római tojáslevessel, a paradicsom- és bazsalikom-izesítésű csőben sült fogassal, a pizzamártásos bélszínérmével, a speciális fagyaltkenellyel is szolgáló olasz ételbemutató ideje alatt itáliai muzsikával szórakoztatják a vendégeket.

a nemzetközi hilton-szállodaláncon belül hagyományosan rendeznek gasztronómiai napokat, amelyeken egy-egy ország mutatja be ételspecialitásait, a budai hilton szállóban is több külföldi konyha vendégszerepelt már, s a magyar ízeket is megkóstolhatták a világ hilton szállói nagy részében. /mti/

bi/ka/sr ka -ár
17.20 020487 1086

-.-

sb0077 4 150 mtib2012 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés

1987. április 2.

előrejelzés az ország területére péntek estig:

fokozatosan csökken, felszakadozik a felhőzet, számottevő eső már nem várható. a szél délre fordul és főként a dunántúlon megélénkül. hosszabb-rövidebb időre mindenütt kisüt a nap és délutánra általában 15 fok körüli hőmérséklet valószínű. /mti/ ka -ár
17.22 020487 0457

-.-

sb0078 4 150 mtib2013

interrobot tanácskozás budapest

1987. április 2. - csütörtökön budapesti megtartotta tanácsulását az ipari robotok és robottechnikai eszközök kifejlesztésével foglalkozó interrobot nemzetközi tudományos-technikai egyesülés irányító testülete. a tanácsulás, amelyet sós gyula ipari miniszterhelyettes nyitott meg, intézkedéseket hagyott jóvá az elfogadott program gyors végrehajtására, továbbá az interrobot tagvállalatok közötti közvetlen szerződéses kapcsolatok kialakítására, az interrobot munkájában résztvevő országok vállalatainak tanácsulását hétfőtől a szervezet főkonstruktori tanácsának szakmai ülése készítette elő, amelyen egyeztetették a létrehozandó ipari robotok és robottechnikai eszközök kifejlesztését, valamint a szervezet 1987-től 1990-ig érvényes munkatervét.

az interrobot új típusú vállalatközi együttműködés kereteit teremtette meg. munkájában csaknem 20 magyar és 56 külföldi vállalat, valamint több intézmény közvetlenül érdekelt. a most egyeztetett munkaterv 36 új, korszerű robottípus, 72, robotos és manipulátoros rendszerhez felhasználható fő- és részegység összehangolt fejlesztését és gyártásának megszervezését tartalmazza. /mti/

til/tr/sr ka -ár
17.26 020487 1202

-.-

sb0079 4 130 mtib2015

kitüntetési ünnepségek /1. rész/

1987. április 2. - hazánk felszabadulásának 42. évfordulója alkalmából csütörtökön emlékünnepségeket tartottak több minisztériumban, intézményben, testületnél. a rendezvényeken kitüntetések, elismeréseket nyújtottak át a kiemelkedő munkát végzett dolgozóknak.

a munkásörzségen borbély sándor országos parancsnok ünnepi parancsban méltatta hazánk felszabadulásának történelmi jelentőségét, majd kiemelkedő szolgálatuk elismerésül kitüntetések adott át munkásöröknek, munkásör-parancsnokoknak, a testület tevékenységét segítő pártmunkásoknak, állami intézményi, gazdasági szervezeti vezetőknek, valamint a társfegyveres erők és testületek tagjainak. az elnöki tanács vörös csillag érdemrendet

h

adományozott két és fél évtizedes kimagasló szolgálatáért, nyugállományba vonulása alkalmából robotka jános munkásról alezredeknek.

a haza szolgálatáért-érdemérem különböző fokozatait hetvenhatan kapták meg, öten pedig a kiváló ujitó kitüntetést vették át. öt munkásról-parancsnokot soron kívül előléptettek

dr. medve lászló egészségügyi minisztertől az egészségügyben végzett kimagasló tevékenységük elismeréseként ketten vehették át a munka érdemrend arany, illetve bronz fokozatát. eredményes tevékenységükért kiváló munkáért adományozott a miniszter négy dolgozónak, hatan pedig miniszteri dicséretben részesültek. *V. kitüntetést*

a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium ünnepségén a mezőgazdaságban, az élelmiszeriparban, a földügy és az erdőgazdálkodás területén kiemelkedő munkatársakat jutalmaztak: 36-an a munka érdemrend különböző fokozatait, hárman az április negyedike érdemrendet kapták meg, 18-an pedig a kiváló munkáért vehették át. a szakmai elismerések sorában többek munkáját ötvös loránd-díjjal, ujhelyi imre emlékéremmel és fasching antal emlékéremmel jutalmazták. *V. kitüntetést*

a kitüntetéseket és az elismeréseket villányi miklós mezőgazdasági és élelmezésügyi államtitkár adta át.

a fővárosi tanács székházában megtartott ünnepségen iványi pál tanácselnök kiemelkedő munkásságuk elismeréseként az elnöki tanács által adományozott április negyedike érdemrendet nyújtotta át három dolgozónak, 38-an pedig a munka érdemrend különböző fokozataiban részesültek.

a fővárosi tanács elnöke címetek adományozott az államigazgatásban kiemelkedően tevékenykedő munkatársaknak. huszonöten kapták meg a fővárosi főtanácsosi, fővárosi tanácsosi, kerületi főtanácsosi és kerületi tanácsosi címet. /folyt.köv./ gn/ka/li
17.27 020487 2507

h

sb0080 4 130 mtib2016

kitüntetési ünnepségek /2. rész/

a magyar tudományos akadémia központi hivatalának, könyvtárának és kutatásszervezési intézetének emlékülésen láng istván, az mta főtitkára kitüntetéseket adott át az akadémia intézményeiben és központi hivatalában kiemelkedő szakmai és társadalmi munkát végzett dolgozóinak.

hárman vehették át az április negyedike érdemrendet, a munka érdemrend különböző fokozatait pedig 26 munkatárs kapta meg. százan részesültek kiváló munkáért kitüntetésben. /mti/

gn/ka bc/li -ár
17.28 020487 0522

-.-

sb0081 1 130 mtib2018

markója imre hazaérkezett belgiumból

1987. április 2. - csütörtökön hazaérkezett budapestre dr. markója imre igazságügyminiszter, aki - négynapos programmal - hivatalos látogatást tett belgiumban.

a ferihegyi repülőtéren a megérkezéskor az mti tudósítójának elmondta, hogy brüsszelben tárgyalásokat folytatott belga kollégájával, jean gol miniszterelnök-helyettesel, igazságügyminiszterrel. a két ország közötti jogi, szerződéses kapcsolatok áttekintése után megállapodtak abban, hogy magyarország és belgium illetékesei tárgyalásokat kezdenek olyan kétoldalu egyezmény létrehozásáról, amelynek értelmében a szabadságvesztés-büntetésre ítélt személyeket átadnák egymásnak, hogy az elítélt hazájában történjen a büntetés végrehajtása. ugyancsak megvizsgálják, milyen lehetőségek kínálkoznak a jogellenesen külföldre vitt gyermekekkel kapcsolatos ügyek rendezésére, kétoldalu megállapodással. elhatározták a magyar-belga kiadatási szerződés módosítását, egyszerűsítését is, megvitatták továbbá a két ország tudományos és gyakorlati szakemberei együttműködésének lehetőségeit, főképpen a terrorizmus elleni harc, az emberi jogok érvényre juttatása, valamint a büntetőjog és a kriminológia területén, s ajánlásokat fogadtak el az ilyen jellegű kétoldalu kapcsolatok fejlesztésére. /mti/

t of/kö li -ár
17.42 020487 1322

h

-.-

sb0082 4 160 mtib2019

huszonöt éves a napjaink című irodalmi folyóirat

1987. április 2. - huszonöt évvel ezelőtt, 1962. április 4-én került először az olvasók kezébe a napjaink című irodalmi folyóirat miskolcon, ebből az alkalomból csütörtökön emlékünnepséget rendeztek a miskolci akadémiai bizottság székházában, porkoláb albert, a megyei tanács elnökhelyettese méltatta észak-magyarország havonta megjelenő irodalmi folyóiratának szerepét, jelentőségét, hangsúlyozta: a napjaink negyedszázad alatt több olyan fiatal költő, író szárnybontogatásához nyújtott segítséget, akiknek neve ma már országosan ismert.

az emlékünnepség keretében ladányi józsef, a megyei tanács elnöke alkotói díjat adott át a napjaink szerkesztősége kollektívájának, kalász lászló költő a szabó lőrinc irodalmi-díj kitüntetésben részesült, a megyei tanács elnöke elismerésben és jutalomban részesítette a napjaink korábbi két főszerkesztőjét és papp lajos költőt, a folyóirat jelenlegi főszerkesztőjét, a jubileum alkalmából meghirdetett pályázatra több mint 600 irodalmi alkotás érkezett a zsűrihez az ország különböző részéből, a szerzők közül a különböző kategóriákban tizenhatan részesültek jutalomban.

a jubileum jegyében két kiállítás nyílt miskolcon, a ii. rákóczi ferenc megyei könyvtárban a napjainkban megjelent kiemelkedő grafikai alkotásokból nyílt tárlat, míg a miskolci józsef attila könyvtárban az irodalmi folyóirat elmúlt két évtizedes tevékenységével kapcsolatos különböző dokumentumok tekinthetők meg.

/mti/
bas/tné, ká li -ár
17.52 020487 1524

sb0083 4 160 mtib2020

megnyílt a studium akadémiai könyvesbolt

1987. április 2. - studium néven csütörtökön - csaknem másfél évi zárva tartás után - ismét megnyílt az akadémiai kiadó és nyomda váci utcai könyvesboltja, a rekonstrukció nyomán megkészszerződött a belvárosi könyvüzlet eladótere. *Vállalat*

hazai györgy, a kiadó főigazgatója a megnyitón elmondta, hogy a bolt elnevezése az akadémia műhelyében folyó tudományos kutatómunkára, a könyvekre és a folyóiratokra utal, az üzletben megtalálhatók, illetve megrendelhetők külföldi tudományos

kiadványok, s ujdonságok, illetve régebben közreadott kötetek között is válogathatnak a vásárlók, a külföldi turistaforgalom kiszolgálására számos idegenforgalmi témájú kötet sorakozik a polcokon, az üzletben más kiadó könyvei is helyet kaptak; a vidéki egyetemek, valamint a magyar tudományos akadémia intézeteinek és könyvtárának önálló kiadványait ugyancsak árusítják, a bolt két évtized után ismét árusít hanglemezeket és kazettákat, kaphatók ott számítástechnikai játékkazetták, májustól pedig programleírásokat, illetve kész programokat is kínálnak.

a váci utca 22. szám alatti könyvüzletben - az átadáshoz kapcsolódva - kiállítás nyílt a világ egyik legjelentősebb angol nyelvű könyv- és szótárkiadója, az oxford university press kiadványaiból, a tárlaton - amely egy hétig látható - mintegy hatszáz kötetet mutatnak be, a könyvek a kiállítás után megvásárolhatók. /mti/
-ri/kö bc/li -ár
17.59 020487 1433

sb0084 4 150 mtib2021

rudolf éva kiállítása szentendrén

1987. április 2. - csütörtökön szentendrén, a pest megyei művelődési központ és könyvtár kiállítótermében megnyílt rudolf éva festőművész tárlata, a művész képeire a gazdag színvilág és a szigorú kompozíciós rend jellemző, elsősorban a falusi ember és a természet kapcsolatát örökíti meg, vásznai javarészt tájképet, életképet, portrét ábrázolnak, számos kiállításon szerepelt már sikerrel itthon és külföldön is, mostani tárlatán 30 olajfestményét láthatja a közönség április 19-ig. /mti/

kru/an az/li olt
18.15 020487 0555

sb0085 4 160 mtib2022

örkény istván könyvesbolt budapesten

1987. április 2. - örkény istván születésének 75. évfordulója alkalmából az író nevét vette fel csütörtökön budapesten az állami könyvterjesztő vállalat kosztolányi dezső tér 4. szám alatti könyvesboltja. az avatóünnepségen - az író családtagjainak jelenlétében - mészöly miklós emlékezett pályatársára, s az író egyperces novelláiból garas dezső idézett fel részleteket. /mti/

-ri/kö bc/li olt
18.16 020487 0446

-.-

sb0086 4 160 mtib2023 /közönségszolgálat/

elmarad az előadás

1987. április 2. - a rock színház közli, hogy április 7-én, kedden a sztárcsinálók előadása a mom művelődési központban technikai okból elmarad. az előadás jegyei április 17-re érvényesek, vagy a váltás helyén visszaválthatók. /mti/

tr/bc ka olt
18.17 020487 0281

-.-

sb0087 4 130 mtib2024

kitüntetés /dr. batta jános/

1987. április 2. - az elnöki tanács dr. batta jánosnak, a magyar népköztársaság művészeti alapja főosztályvezetőjének, eredményes munkássága elismeréseként, nyugállományba vonulása alkalmából a munka érdemrend arany fokozata kitüntetést adományozta. /mti/

bc/tr ka olt
18.17 020487 0314

h

-.-

sb0088 4 160 mtib2025

egészségügyi rendelő intézetet avattak hajduszoboszlón - /csehák judit/

1987. április 2. - csütörtökön hajduszoboszlón dr. csehák judit, a minisztertanács elnökhelyettese felavatta az ország első olyan egészségügyi rendelő intézetét, amelynek a beruházási költségét jelentős részben kötvénykibocsátással fedezték. az 1981-ben kibocsátott kötvényből a lakosság 14 millió forint értékűt vásárolt. ugyanakkor az üzemek, vállalatok is nagy összegekkel, értékes társadalmi munkával járultak hozzá a 60 millió forintos költséggel létrehozott rendelő építéséhez, felszereléséhez.

az új, tizenhét munkahelyes rendelő intézet átadásával valamennyi hajduszoboszlói felnőtt- és gyermekbeteget egy helyen gyógyítanak. összesen harmincöt orvos, közöttük huszonnégy szakorvos dolgozik az új egészségügyi intézményben. /mti/

szü/kz ka olt
18.19 020487 0845

-.-

sb0089 4 180 mtib2027

lottószámok

1987. április 2. - a sportfogadási és lottóigazgatóság tájékoztatása szerint a 14. játékhetén csütörtökön a következő nyerőszámokat húzták ki:

34, 47, 55, 65, 90.

/mti/ gg/mz olt
19.47 020487 0232

h

-.-

sb0090 4 180 mtib2030

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/
1987. április 2.

sb0001 magyar műszerfalak maruti gépkocsikért
 sb0002 indul a személyhajózási szezon /1. rész/
 sb0003 indul a személyhajózási szezon /2. rész/
 sb0004 földgáz-átállítási program budapesten
 sb0005 anyagmozgatás a mezőgazdaságban
 sb0006 ázik a vetés - 300 hektáron kel a borsó
 sb0007 melioráció a bodrogközben
 sb0008 kiszolgálják a taggazdaságokat
 sb0009 a bányászok biztonságáért
 sb0010 építőlemez külső burkolásra
 sb0011 táppénzhelyzet a fővárosban
 sb0012 nyugdíjas klubok vezetőinek találkozója
 sb0013 készülő filmek a mafilm dialóg stúdiójában /1. rész/
 sb0014 készülő filmek a mafilm dialóg stúdiójában /2. rész/
 sb0015 lengyel vendégrendező debrecenben
 sb0016 az mn művelődési ház programja
 sb0017 kevesebb apróvad
 sb0018 újságíró kitüntetések
 sb0019 halálos baleset
 sb0020 elhunyt őri lászló
 sb0021 koszorúzás - örvény istván
 sb0022 tavaszi szakkiallitások - sajtótájékoztató /gyorshír!/
 sb0023 az általános vállalkozási bank rt. közgyűlése /gyorshír!/
 sb0024 az országgyűlés építési és közl. biz. ülése /gyorshír!/
 sb0025 elhunyt baksa józsef
 sb0026 koszorúzási ünnepségek /1. rész/
 sb0027 meghalt kerpen józsef
 sb0028 felhívás lobogózásra
 sb0029 zárva a pesterzsébeti gyógyfürdő
 sb0030 tűz kőszegen
 sb0031 koszorúzási ünnepségek /2. rész/
 sb0032 ügyészi vádbeszéd - egyetemi felvételik pere /gyorshír!/
 sb0033 megalakult a metró-rendőrség /gyorshír!/
 sb0034 végrehajtották a halálos ítéletet - kriminár jános
 sb0035 újságírók kitüntetése
 sb0036 koszorúzási ünnepségek /3. rész/
 sb0037 koszorúzási ünnepségek /4. rész/
 sb0038 időjárás-jelentés /1. rész/
 sb0039 fővárosi díjak átadása a városházán /1. rész/
 sb0040 fővárosi díjak átadása a városházán /2. rész/
 /folyt. köv. / gw/mz
 20.55 020487 1758

h

-.-

sb0091 4 180 mtib2031

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb0041 időjárás-jelentés /2. rész/
 sb0042 az általános vállalkozási bank rt. közgyűlése
 sb0043 videotéka a moziban
 sb0044 megalakult a metró-rendőrség
 sb0045 grósz károly látogatása a ganz-danubiusban
 sb0046 testvérmegyei delegációk érkezése romániából
 sb0047 csak az alma és a fehérrépa olcsóbb
 sb0048 országos ifjúsági bélyegkiállítás gyöngyösön
 sb0049 fiatal képzőművészek országos kiállítása
 sb0050 szolnoki dalosok külföldön
 sb0051 rókatetemet találtak
 sb0052 otthonház az állami gondozásból kikerült
 sb0053 mezőgazdaságtudományi doktorokat avattak
 sb0054 új transzformátorállomás ibrányban
 sb0055 így élünk mi - pályázati eredményhirdetés
 sb0056 a magyar nemzeti bank hivatalos devizaárfolyamai
 sb0057 vásárnapotár
 sb0058 a környező országok időjárása
 sb0059 az európai nagyvárosok hőmérséklete
 sb0060 megalakult a bács-kiskun megyei cigánytanács
 sb0061 elmaradó előadások
 sb0062 árhullámok a tiszavölgyi folyókon
 sb0063 tavaszi szakkiallitások
 sb0064 lantos zoltán köszöntése
 sb0065 társadalmi vitára bocsátják az orvos-etikai kódexet
 sb0066 gáspár sándor látogatása zala megyében
 sb0067 ügyészi vádbeszéd - büntetőeljárás korrupciós ügyben
 sb0068 a budapesti helyőrség felhívása
 sb0069 a tszfej igazgatótanácsának ülése
 sb0070 kifizették a Lottó történetének eddigi legnagyobb
 sb0071 gorka livia keramikusművész kiállítása
 sb0072 szervátiusz tiber kiállítása
 sb0073 az országgyűlés építési és közlekedési bizottságának /1./
 sb0074 az országgyűlés építési és közlekedési bizottságának /2./
 sb0075 az országgyűlés építési és közlekedési bizottságának /3./
 /folyt. köv. / mz
 20.55 020487 1633

h

-.-



sb0092 4 180 mtib2032

belpolitikai híreink jegyzéke /3. rész/

- sb0076 olasz ételfesztivál a hiltonban
 sb0077 időjárás-jelentés
 sb0078 interrobot tanácskozás budapesten
 sb0079 kitüntetési ünnepségek /1. rész/
 sb0080 kitüntetési ünnepségek /2. rész/
 sb0081 markója imre hazaérkezett belgiumból
 sb0082 huszonöt éves a napjaink című irodalmi folyóirat
 sb0083 megnyílt a studium akadémiai könyvesbolt
 sb0084 rudolf éva kiállítása szentendrén
 sb0085 örkeny istván könyvesbolt budapesten
 sb0086 elmarad az előadás
 sb0087 kitüntetés /dr. batta jános/
 sb0088 egészségügyi rendelő intézetet avattak
 sb0089 lottószámok
 sb0090 tartalomjegyzék /1. rész/
 sb0091 tartalomjegyzék /2. rész/
 sb0092 tartalomjegyzék /3. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
 főszerkesztő: kovács györgy
 szerkesztette: izsák erika
 császár tibor
 oltványi ottó
 - v é g e -

/mti/ mz olt
 20.56 020487 0970

h

-.-

60:008/A

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
 Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371**Belföldi hírek**

budapest, 1987. április 03.

bel

p é n t e k

sb0001 4 160 mtib1001

az idei kiváló és érdemes művészek /1. rész/

1987. április 3. - a szerkesztőségek rendelkezésére bocsátjuk a magyar népköztársaság kiváló és érdemes művésze kitüntető címetek elnyertek névsorát. a kitüntetéseket április 3-án, pénteken 10 órakor a parlament kupolatermében adják át.

az anyag feloldásig e m b a r g ó s, keretet később adunk!

a minisztertanács a szocialista kultúra fejlesztése terén szerzett kimagasló érdemei elismerésül, hazánk felszabadulásának 42. évfordulója alkalmából „magyar népköztársaság kiváló művésze,, kitüntető címet adományozott.

„a magyar népköztársaság kiváló művésze,,

anna margit festőművész, a magyar népköztársaság érdemes művésze,
 durkó zsolt kossuth-díjas és erkel ferenc-díjas zeneszerző, a magyar rádió zenei osztálya lektora, a magyar népköztársaság érdemes művésze,
 hajnal gabriella munkácsy mihály-díjas iparművész, grafikusművész,
 a magyar népköztársaság érdemes művésze,